INBITE R DR—LR—=U (T, 8tH4 MICEWTIX, 24205 -BikEREAZE-
N=YNRAFEDEFT—ADOEE, §H7oO0—FODH—EX(LUT., AH4—EX) %
CRILTEYET,

AY—EXRECHADKRIZIE, UTOFERIEX RS,

BFT— 2 ORELIZONT

| BFF—4DABIZOT

BAY—ERZBVNTE, BHERON4207, BRGEHE. A—Y IR b, HRICET L TOMNRYERERE
THILDTEHY FEA,

WH4207 BRESRAE. NA—VY IR FORBR BEOUFERL LY  FPELGKERESNIGENHYET.
T0H BHY A FPRICBHESNEIBEFT -2 ORBRF. REEFTRA BRSNS HNEOT, HEEAKIC
FRT HEIRERBAE. HRIME LTHEELTLANRA—Y YR FORBLIFRLBBEENTINET,

REABE RITEROFRTH Y  BAMERRDO LT, NFEEM, EEEFMO AT, AEHLT EDFHRN
BELEGDEHEADHYES,

FLHRRELORYFVIREMGICOEEL T HAaREHOES. BHEETIHIOTHY B
BRERDET REDEREFIHREZRBLTOVEWNMEELNHY ET, FPOITEILZSL,

| ZEHEIZD VT

AY—ERANDBFT—HIC2FFL TR B4 UMEIEMASH) AEFETOMMMIHEEZRALET,
B|UTTHOY = T MOHRBEKICES T 5 L PRE FREITEE A
BL.EFHLOERIERDE. 1BICRYNRIT S ENTEET,

| {REEZDINT

BUHOHRRIA. REMORIAEFEAABOETE IS RIICELATEY  BtY (4 FROBFT—FICE
DREEFREN = LEE A,

I PEEEIZDIVT

CHEAOHEGORYFEVEV. FRLOZREEFICET S2EMEEIE. CBAIEICCHRIBEEET LS. BFELL
-LET,

| REFE

B4 FOCRAISERT SV I MYV 7 N—FI 17 EOERZOMDEFTFCOEELTHL. —INERZ
BWFEEA,

BUYA FOCHAICRLTELEBESFLEZBLOBD F I T 2EE LTI —VEEZAVFEEA,
B A FOY—ERARFELRCHLE FLEABCEHZERETIHEENTSVET,

Lk
IMETEHA A



KOBASHI

ANOTEO—4—

XRM 770 870 770B

KRR
aste

2020. 05
0205358

-025



S B

1R EFXDEFIIIRR-O—F B -BE-RHESETHEE LT L,

2. 8amld B9 AN HIERBmEC ARV ET,

3.URDS, BRRRUABD—BEFELLEETIILHBHVET,

(MIRDELIRZER NS ERRABIEDRRE GV ET)

AN T FE

1.N\=Y Y X FOTERBITOWT

(1) Bt DEES
IB<
#r<
IB—
#H—
IH<
#—

(2) RiEHEEDRT
#HIEFARAERamEEMN - FELERmORIEEEZCH L THIET,

e A A MERICHTIRDE mE R ZCH L CHVET,
2. 31/ 0F—beyF7—L-£yF-F T3V 0DREIKOVT

VAV MEBR-A — ey F7—LERR- & v FREEMR- 7 7 3 VREERRITT.
BEZLHLTHIET,

EHOBERIITHESZEBIEEL,

3BTV REBEOER L EREERE . EEFIEDISHEEOHYET,

TaA VMR A — ey F7—LBER ey FRERA T 3 VAR ERRL T IS RREL,
ERMAKICET B34~ MEFRL)
3HAEBmNERBICDOVT

RITEEREDEREE LG OTHEVET,
TEMICOEL LCIEERROBERMERE LT O THEY &I,

4.MOEHEICOWVT
MUEREEE Ll LY BHDOBRISNEEERZESRIEEL,
58N=V) A MIBRDI-DFELLEETHILHHYIET,

e A mOERERICOWVT

COHMDAIERmDIICEIR (RIRD) (3, SLEFTBUIVERIFEL L LET,
HEVELT ZDEDTENIOEFILTL EERVOBIQET BTV EIEEET,

#TIBERSasR AR

#IBER AR A

KENDHRDIH B IR T




HFEan— R

HERR I RH DM EHBHLET,
HUATIE. BERICTERDSED S LV IERBRZABLTEVETH. ¥—XVICL > TUIFEDEMD
WEICEBHBENTEVNE T, Y—AVERFIOEFHE LT, EERMOEFRERZ LTV E RHDITE

¥ AXHOHEERICITEETELTOET, UMEBER. RILMEZER)

MmN L770 WmEI—K 7560748 1 B85EEK 1
BE | FSLBERTRSLTIONS RS L 870 £ldZFDWDARIITEL A,
Mz | F>L4L870 BRO—F 7560654 1 B85EEK 1
fgZ |FSLBRTRSLT70H5 RS L 870 £fldZDWDIHITEELT A,
ERen%a |7+ 2V X BR3060ZR BEI—F 67811 1 B9EE 4
EBeaz |+ A BL3060ZL BoO—F 68232 1 B5EE 2
f&Z |+4%2'YXBR3060ZRL v FT. Mty FO—FK 88555
@ @B (M12 X 30P158TYXRIV b [BRI—F 0050059 1 B821EK 4
© WEB  MI12 X 40 Y ARV b+ BEI—F 7560659 1 B59EE 2
"
& | 2 |52 BR3060Z
\\? Mm@z A7L—N BRO—F 7560655 1 B85EEK 2
\ fmE
Y 2wz YA M4R BEIa—F 60411 1 B9EE 3
(‘ e | X5H
R M10 X 25 RjU ~ BRO—FR 9011157 1 B85EEK 3
@ BEm |M10ST T BRI—F| 9210000 18568 3
" MEH (M0 T b BREO—F 9140511 |1 &%ER
\N@)
®Z& |'VAM24RA
Ty —RILbFy b @I —F 7560270 1 E89@EE 10 Kty +

V=RV ME T INVFIEREFER L TLIRETL,




FNdI—oIUHA

(i

BRB |0 51 wREI—F 7663109 1 89ELK |10 &Kt +
fEE v =RV NIRRT INVHEEREFERLTLIEE0L,
oz |FvavsL—+ HREI—F 7662868 1 &9E 1
BE
Bmz TV avt @I — K 7560693 1 B9MEL 1
—
g
O—>FxT>
— (A1) 9440231 1
mean (RS L) 9440233 1
(Kigm) 9440232 1




XRM

BRI B R

PERAN

1. 38 a(4v bk TC

1

v
L

2. 4s¥aq vk TC 28
3 ACaq2k  KHC 38
15. FSLH/8— 20 - 218 1. 7oyt 168
FSLE EREHED
10. K54 5 Fro -
14, 254 FHR—
4. JOv bk .58
XTI alE
8. a—ovyH
19. EvF (T) 278
9. a—9 LB 12 - 138
2. EvF (-S) 28E
A EvF T 29
il {EED vF (=T) El
16. (%3 22 - 238 22. £vF (CU) 308
oy 23. EVF (-MU) 3E
17. a7y 24 - 258
JL—L4
12. Y7
BEEn D
6. U¥—Fv— 7-88
RS54 98
F—tEVF
2. A—bEVFS-47
%5 A—hEYFL45  33-
5 N ILER TN EANE LB
21. SR 355 13. Y=L Eh/i— 188 18. a—)L4% 26E




1.38-3LYVaA N (BEBISLEYF) XRM
3SH  TC69
3LA TC74
3SE TC14 T3y
3SE TC80 (AT a3yv)
PANAVAN *
2 o % & # o2 8 % ERE| B &
1 8010432 |/v/E’Y ASSY 2 2 2
2 8010054 |(3—9 D 1 1 1
3 8010202 |/RAE’Y ASSY 3 3 3
4 8010052 (3—-7 B 1 1 1
5 9321065 |A7Yvo'EY @ 10X65 1 1 1
6 8010066 [{1UFF1—7 315 1
6 8010068 [{vFF1—-7 365 1
6 8010060 [{vFF1—-7 415 1
7 8010057 |¥—774hnN—9F (8010016 FIv&T>) 1 1 1
8 8010053 [3—-7 C 1 1 1
9 9330009 |7YAZY7IL M6 PO.75A| 1 1 1
10 8010058 |t—7F74hn'— b (8010016 Frv&T>) 1 1 1
11 8010065 |774F1—7" (290) 1
11 8010067 |774F1—7" (340) 1
11 8010059 |794F1—7" (390) 1
12 8010200 (3—%7 A 1 1 1
13 8010016 |Fzv 2 2 2
1~13| 0100936 [¥"3{Uk TC69 1
1~13| 0100380 [¥"3fuh TC74 1
1~13| 0100935 [¥"3fuh TC80 1




24834 (BEISEYTF) XRM-0 T-4S

4SA  TCTIM
TC84M (AT 3 V)

Rl | gma g % 8 A o 182 @ TRME| B =
k2 TC71M| TC84M
1 8010432 [/y4E’y ASSY 1
2 | 8010054 (3-4D 1 1
3 | 8010202 [/ORE™Y ASSY 3 3
4 | 8010052 |3-4 B 1 1
5 | 9321065 [R7Yv5EY @ 10X65[ 1 1
6 | 8010066 [{1vFFi1—7 315 1
6 | 8010084 [{vFFi1—7 450 1
7 | 8010057 [t—774hn"— 7 (8010016F10&EL)| 1 1
8 | 8010053 |3-5 C 1 1
9 9330009 |7 AR=Zy7 1 1
10 | 8010058 [t—774hn"— Vb (8010016F1v&EL)| 1 1
11 | 8010065 [794F1-7 (290)[ 1
11 | 8010083 [7%4F1-7 (430) 1
12 | 8010016 [Frv 2 2
13 | 8010076 [z)—7"3-% 1 1
14 | 9372090 (&Rby7Yvy Hoo| 2 2
15 | 9380225 |A'FYVY 6210LLU| 1 1
16 | 8010077 |A'TYY9hiv—B 1 1
17 | 8010078 [A'7Uvy#h'% 1 1
18 | 9371050 [&Rby7Yuy S50 1 1
19 | 8010079 |ANTYYThiv—=A 1 1
20 | 8010082 |7%4m 47" ASSY 1 1

13~20| 8010073 |4PIVF'3—%) ASSY 1 1

1~20| 0100163 [V '3{Ub TC7IM| 1

1~20| 0100650 |¥"3{Uh TC84M




34LYa4 N (BB TILEYFKHC) ALET

XRM-0 T-4L

ALF  KHC79M
SR
Rl | gaa g 5 & o B2 ER ERME| B =
= KHC79M
1 8010432 |/yHE'VASSY 1 3090062102
2 8010526 [I-IA(/YIEVETD) 235G 1 3027067132
3 8010535 |#0AE'VASSY KHC 3 1075700300
4 8010527 |(CVv3a-¥ 1 3027067110
5 9330009 |7YAZy7IL M6 P0.75 ARz 1
6 8010529 [3-4D 6GSR 1 3027067123
7 8010204 |R7UIEY @ 10X65 1
8 8010531 (AvhIY+7b 400 1 3027050400
9 8010532 [+—7T/AN—9FF1vET) 1 302704G310
10 8010533 [t—7T1AN=YMNFIVELD) 1 302004B310
11 8010016 |Fzv 2 3090049501
12 8010528 [3—%C (330) 1 3027031017
13 8010537 |&)-73—4 KHC 1 3027033006
14 9372090 |Aby7YVY" H90 2
15 9380225 |A'TYUY 6210LLU 1
16 8010077 (A 7YYy hin'—B 1 309006D192
17 8010078 [A7YYI ¥ H % 1 309006D100
18 9371050 |Aby7YUY" S50 1
19 8010079 |A' 7YY hinv—A 1 309006D190
20 8010536 |74 17°ASSY KHC 1 309006H102
13~20| 8010534 [4PIVF3I-HASSY 1 302706H000
21 | 9994453 |7~ W(MTIHA) 1 99905322411
1~21| 0100017 [¥3qUb KHC79M 1 01021079M00]




ABRBHER (DO FEEBIER)

XRM-0

XA LI
#90 0.5L

Zlgz::/A 0.3]
32

4 JV)—REH |
33

38

RiERE R |
F 2 VAR SV L i

;<°<§0{;22 51—z %%

21
9
BEEROL O

0. |
]

MEIT Y —RER

HEAXIL 0.3
PANAVAN
2 o % o % TR ro e EHUE| B =
1 7560660 [PICY+7h 1 1 1 75615011000
2 | 7560661 |7AYM"¥—4—2 1 1 1 75615011100
3 | 9380252 |ATFYLY 6309 1 1 1
4 | 7560934 [v14%yb VAA21TD 2@yt 1E& R [1 &R 75600018000
5 9371030 |Aky7 Yoy S30 T1.5| 1 1 1
6 | 0120028 |VA 99.5X85 1] 2 2 2 92410485100
6 | 0120030 |VA 99.5X85 03) 2 2 2 92410485100
7 | 9380222 |ATYVY 6207 1 1 1
8 9372072 |Aky7YVY H72| 1 1 1
9~10| 7560757 |A'A'LE=AVEYE 1 1 1 75615011500
9 | 7560662 |A'ATL44T 1 1 1 75615011600
10 | 7560666 |E=AU15T 1 1 1 75615011700
11 | 9371035 (&Rby7Yuy S35 T1.5| 1 1 1
12 | 7560663 |V426X32 To| 2 2 2 75615011300
12 | 7560664 |VL26X32 T03| 2 2 2 75615011400
13 | 7560665 |Y—Nr—2 1 1 1 75615011200
14 | 9350210 [#MLy—1 TC 3555.8| 1 1 1
15 | 9362095 |0Yv%’ G95| 1 1 1
16 | 9372100 |Ab7Yuy H100[ 1 1 1
17 | 9650004 |'77°59 RCA5 62X10X72 Yn'y+[ 1 1 1
18 | 9650026 [H'77°54 RCA 16X5 Yn'ty| 1 1 1
19 | 9380198 (A'7Yyy 6004 2 2 2
20 | 9371020 |Abw7YUY s20( 1 1 1
21 | 0120283 [VL 36X41.5 0.1) ST9| 3 3 3 78980031500
21 | 0120285 [VL 36X41.5 (0.3) STY[ 1 1 1 78980031500
22 | 9372042 |Aby7YUY H42| 2 2 2
23 | 9350271 [A4NY—I TC 20.42.8] 1 1 1
24 | 7560667 |70UbTUNAT 1 1 1 75615012000
25 | 9380357 [ATYUY 6209 2RS| 1 1 1
26 | 9372085 |Aby7YUh H85| 1 1 1

4




ABRBHER (DO FEEBIER)

XRM-0

HERVL 0.3

XA LI
#90 0.5L

24
Zl%z::/A 0.3
32 :
4 J) —REH
33

RiERER |
F 2 VAT SV L i

23 22| 5y —zmt

20 v
22 ’E ——————
21 REIT ) —RER

Rl | gma g % 8 A B a5 ER TRME| B =
= 770 | 870 | 770B
28 | 7560016 [Hh7—31X54X6 1 1 1 75600011700
29 | 7560668 [70Ub/TUY7b 1 1 1 75615011900
30 | 9371030 |Abw7 YUY S30 T15| 2 2 2
31 | 9380243 [ATFYUY 6206 2RS| 1 1 1
32 | 7560004 |YAHUNY) T01| 2 2 2 75600010600
32 | 7560005 [YAGUn'Y) TO3| 1 1 1 75600010700
33 | 9362095 |oYuy G95| 1 1 1
34 | 9020911 |3h'4K L+2P M10X25 P15 7T| 4 4 4
35 | 9023153 |Ih'4f ILb M10X12 P15 7T| 2 2 2
36 | 9660010 |Y—L7yo+v M10 WF| 2 2 2
37 | 7560669 [¥¥—fV7ASSY 1 1 1 75615011801
38 | 9020947 |In'4k LI2P M8X20 P1.25 7T| 3 3 3
39 | 4800012 |¢ 2044ty 1 1 1 48022011301
40 | 7560013 [4Y)y7° WF80B| 1 1 1 75600011800
41 | 9024155 |an ak wh2P M10X16 P1.5 7T| 1 1 1




5. 8RB & (F BEEHER)

XRM-0

Ars| o

O BB THETHET B

28

ST RLY N
(41kgf - cm)

23 [maa—k 0 o8 % B EiEWE| B =
1 7560746 |7V hn - 1<—| 75620012500
1 7560797 |7V hin - = 56570000~ [ 75615012511
1 7560808 |7v4hin— 1 20174E18 ~1 75615012522
2 | 7560671 |Fzuh'—F 1 1 1 75615012600
3 | 9020947 |3h'4k ILb2P M8X20 P1.25 7T| 4 4 4
4 | 7560017 |A7°04yb60-18T 1 1 1 75600013202
5 | 7560018 |9+ D750Y 1 1 1 75600013301
6 9440231 |0—5F1v EK60 124L| 1 1 1
7~8| 7560270 [V v—iK LbFrybGhoa1) (oREyM)| 1 1 1 76660080101
9 9371030 |Aby7 Uy S30 T15] 1 1 1
10 | 7663044 |27'mryh60-35T RS-1| 1 1 1 76670111800
11 | 7560672 |h5—41X47L7 1 1 1 75615012800
12 | 9371035 |Aby7 Yoy S35 T15] 1 1 1
13 | 7560778 |Fvvarln— 1 1 1 75615012711
14 | 7560144 [DU7yYa MB2225DU| 1 1 1 MB2225DU000
15 | 7662868 |Tvyav7’L—b 1 1 1 76666012600
16 | 9240020 |%'4°% Ih'4%l M20[ 1 1 1
17 | 9371020 |Aky7YuY’ s20( 1 1 1
18 | 7890037 [#7h'# 11X30X4.5 ST18| 1 1 1 78920011300
19 | 9020912 |3h"4FK Lh2P M10X20 P15 7T| 1 1 1
20 | 7560023 |27uy 1 1 1 75600013700
21 | 7662607 |7UvaviEivb ZR100| 1 1 1 76660011500
22 | 9140513 |+vb M12 P15| 2 2 2
23 | 9680051 |AbynN'TLAn'yT7 R1-30| 1 1 1 9680051
24 | 9150358 |Ih'4Fvh2P M8 P1.25| 1 1 1
25 | 7560272 |A7tybFIvAn-A 1 1 1 75602111200
26 | 7670070 |/7'#K WLk M8X15 KG-B3| 2 2 2 76700040400
27 | 7560276 |A7€ybFvan—BGAL) 1 1 1 75602113101
28 | 9993951 |#4a5(hn'-) 1 1 1 99912053011
29 | 7560274 |H¥14% 4 4 4 75602111400
30 | 9070072 |vlaty (+) harvF 2P M8X20 P1.25| 4 4 4

6




6.5EEh &8 (1) v —F v —BEREh &)

XRM-0

]

23 = 13 J)—REMR
@}f@ S
21 Lo . 23
N19” /G : 21
J) —REHR
. XvA4aN
AR L 0.3#24 #90 0.9L
J)—REHm %‘2

Rl lgoo | @ o8 4 B 152 % TRME| B =
il 770 | 870 | 770B
1 7662872 [)v—%v—r-2 1 1 1 76666013000
2 | 7560747 |Y4—un4{7°COMP 1 1 1 75620013201
3 | 9380357 |AT7YLY 6209 2RS| 1 1 1
4 9372085 |Aky7 VY H85| 3 3 3
5 | 7663284 [v14%yb Y4423 @ 3@ty M1ERT|[IERT |1ERF 76643015500
6 | 7662191 |h7—35X54X7 1 1 1 76643010900
7 | 7560675 |J8-vvu7h 1 1 1 75615013700
8 9371035 |Aky7 VY S35| 3 3 3
9 | 9380348 |ATFYLY 6008 2RS| 1 1 1
10 | 9372068 [&by7Yvy H68| 1 1 1
11 | 7662230 |VAMGIYN'Y) 01| 2 2 2 76643015800
11 | 7662231 |VAMGIyNY) 03| 1 1 1 76643015900
12 | 9362110 |OYv%’ G110l 3 3 3
13 | 9020911 |3n"4dk ILp2P M10X25 P15 7T| 15 | 15 | 15
14 | 7560676 |3—un{7'COMP 1 1 1 75615013800
15 | 9350240 |-l TC 45.62.09| 1 1 1
16 | 7662191 |h5—35X54X7 1 1 1 76643010900
17 | 9380230 |A7YVY 6209 2 2 2
18 | 7662876 |3—9vyv7t 1 1 1 76666014001
19 | 9380287 |A7YVY° 6207 2RS| 1 1 1
20 | 7662175 |V—Ir—2 1 1 1 76605010311
21 | 9350101 [A4NY—I VC 35555 1 1 1
22 | 9361062 [0Yuy” Pe2| 2 2 2
23 | 9372072 |Aby7YUY H72| 2 2 2
24 | 7662230 [YAMMuN'Y) 01| 2 2 2 76643015800
24 | 7662231 [YAMGYN'Y) 03[ 1 1 1 76643015900
25 | 7560677 |MIAV¥IFA 1 1 1 75615013900
26 | 9380222 |A7YVY 6207| 1 1 1
27 | 7662175 [V—Ir-2 AR-S 55X72X1440| 1 1 1 76605010311
28 | 9350210 [A4LY—I TC 35558 1 1 1

7




6.5R B & () v —FX v —EE B ET) XRM-0

FA A
#90 0.9L

‘§$>Aoaﬁ>m
[ 710 —z84 %‘2

Rl lgoo | @ o8 4 o 152 % TRME| B =

il 770 | 870 | 770B

29 | 7662878 |J¥—nv VY 1 1 1 76666014200
30 | 7560678 |3-IL47°3yFCOMP 1 1 1 75615014001
31 9024160 |Ih 4k Vp2P M10X35 P1.5 7T| 3 3 3

32 | 9240110 |#'h'% mio[ 3 3 3

33 | 9650032 |K'T7759°(InNIF) RCA5 72X10X77| 1 1 1

34 | 9023153 |an 4k b M10X12 P15 7T| 2 2 2

35 | 9660010 |Y—A7vv+ M10 WF| 2 2 2

36 | 4800012 |¢ 2041ty 1 1 1 48022011301




7.EREN AR (RS LERBY D)

XRM-0

R oo 5 & o kB TRME| B =
il 770 | 870 | 770B
1 9371030 |Aky7 vy s30| 1 1 1
2 | 7560679 |MILH-2 1 1 1 75615014501
3 | 9730036 |DU7'yVa LFB7530| 1 1 1
4 | 9380246 [ATYVY 6305 2RS| 1 1 1
5 9372062 |Aky7uY H62| 1 1 1
6 | 6430047 [A7°0Fyk (#60X10T) 1 1 1 64341020701
7 | 7560680 |A7°'A4yb60-27T 1 1 1 75615014600
8 | 9440233 [n—FF1v EK60SH 34L| 1 1 1
9 9371025 |Aky7 vy S25| 2 2 2
10 | 9650017 |K'77°37(Un'v%) RCA5 70X8X80| 1 1 1
11 | 7560681 |F5LY+7MB 1 1 1 75615014700
12 | 9380347 |A7YLY 6208 2RS| 1 1 1
13 | 9371040 |Ab7Yuy s40 2 2 2
14 | 9372080 |Abw7Yuy Hso[ 1 1 1
15 | 7560682 |Y7unmy vy 1 1 1 75615014800
16 | 9380243 |AT7YVY 6206 2RS| 1 1 1
17 | 9020912 |3 4k Lp2P M10X20 P15 7T| 6 6 6
18 | 7662881 |74 1 1 1 76666014500
19 | 9020946 |3h 4k JLhP M8X16 P1.25 7T| 6 6 6
20 | 4800012 |¢ 2044ty 1 1 1 48022011301




8.%ITLaVE(aA—oTY)

XRM-0

X6 fEFT ALY
94.1TN-m

,
8 i A
X8 #EAHT RILD / %

1O N-m /

Rl lgeaat| @ oa o kB TRME| B =
= 770 | 870 | 770B

1 7560780 |3—7vY HCOMP 1 1 1 75615031011
2 67811 [+4Y*BR3060ZR BR3060ZR(E®)| 4 4 4 BR30600RZ02
3 68232 |+4Y+BL3060ZL BR3060ZL(FRE)|[ 2 2 2 BL30600LZ11
2~3| 8855S [Yityb BR3060ZR(4)ZL(2)[ 1 1 1

4 | 7560655 [R9L—n 2 2 2 75610031500
5 | 9011759 [H'Lban'y) M12X30 P15 8T| 4 4 4 34003009000
6 | 9210012 [STyY+ M12[ 4 4 4

7 9140080 |Fvh M12 P15 6T ZIEN{F| 4 4 4 FIDOEEER

8 | 9011763 | Wb M12X40 P15 8T| 2 2 2 56571047 ~| 39303008000
9 | 9210012 [STyY+ Mi2[ 2 2 2

10 | 9290050 [UFvh M12 P15 6T ZIENff| 2 2 2

11 | 7560772 [Fon'Fivr—2 1 1 1 75615031511
12 | 9380243 (A'7Yvy 6206 2RS| 1 1 1

13 | 9372062 (&Rby7Yuy He2| 3 3 3

14 | 9380281 [~A'7Yuy 6007 2RS| 1 1 1

15 | 9350240 [#4Ly—1 TC 45.62.09| 1 1 1

16 | 7560685 [27°m4yk50-13TA 1 1 1 75615031600
17 | 7560686 [H5—31X38L5 1 1 1 75615032000
18 | 7840025 [#'h'% 13X40X4.5 SB52-F| 1 1 1 78410020400
19 | 7560164 [ ILb XR750F M12X250( 1 1 1 75602022902
20 | 9210012 |S7yv% Mi2|[ 1 1 1

21 | 9440232 |m-5F1v 1 1 1

22 | 9650013 |K7779°(Unv%) RCA5 47X8X54| 1 1 1

23 | 7560692 |74 1 1 1 75615032200
24 | 7560691 |N'yEy 1 1 1 75615032100
25 | 7560693 |TUvat 1 1 1 75615032300
26 | 9320830 |27uoEY G 8X30L| 1 1 1

27 | 4800012 |#4Lty ¢20 1 1 1 48022011301
28 | 9020946 |3h'4ik ILb2P M8X16 P1.25 7T| 4 4 4

29 | 9023185 |3h'4k b M10X55 P1.5 7T £'o| 1 1 1

10



8.%ITLaVE(aA—oTY)

XRM-0

i ——1

X6 fEFT ALY
94.1TN-m

/
%8 i A
X8 #EAHT RILY i %

15

l‘\%/#'ﬂl@ 110 N-m / o [Py ) — R
N8y, ¥ =l
A ON ! L) Jos
i 77

— =
R oo % & B % 159 8% EERE| B &
= 770 | 870 | 770B
30 | 9140705 (3h'4+vyb M10 P15] 1 1 1
31 | 9660010 |¥—79o% M10 WF| 1 1 1
32 | 4802087 |KVEvy7’ PS-8| 2 2 2 48020945511
33 | 0050059 |YAFK b M12X30 P15 8T| 4 4 4
34 | 7560659 |YAFK b M12X40 P15 8T| 2 2 2

11



9.3V (a—H 2P 4B)

XRM-0

30

R oo % 8 A o kB TRME| B =
= 770 | 870 | 770B

1 9650013 |K' 7777 (Y v%) RCA5 47X8X54| 1 1 1

2 | 9380204 (AT7YVY 6004 2RS| 1 1 1

3 9372042 |Aby7VY H42| 1 1 1

4 | 7663062 [H5—20.8X27.2L14 1 1 1 76670131300
5 | 7560687 (A7°0%yk50-13TB 1 1 1 75615031700
6 | 9380268 [~AT7Yuy 6005 2RS| 1 1 1

7 9372047 |Aby7 VY H47| 2 2 2

8 | 9350118 |A4NY—N VC 25.47.05| 1 1 1

9 | 7560688 [#h'%27X46.5T1.6 1 1 1 75615031800
10 | 7560689 [1-9vYv7MB 1 1 1 75615031901
11 | 9020908 |a3h"4i ILI3P M10X20 P1.5 7T| 1 1 1

12 | 9020921 [3n'4id ILb M8X10 P1.25 7T| 1 1 1

13 | 9210008 [S7vv+ M8| 1 1 1

14 | 9240108 (#'#'% M8| 2 2 2

15 | 7560690 |3—-7v¥4COMP.B 1 1 1 75615032401
16 | 9730035 [DU7'yYa LFB2515| 2 2 2

17 60411 [n'4FYAM24R 3 3 3 0M240000R00
18 | 9011157 [#'ILb M10X25 P1.5 8T| 3 3 3

19 | 9210010 [S7yv+ mio[ 3 3 3

20 | 9140511 [Fvb M10P1.5[ 3 3 3
21~22| 7663109 [Vy—k WhFyMTUN) (10KREyM[ 1 1 1 76666080312
23 | 9371020 |Aby7Yuy sS20| 2 2 2

24 | 7560694 |VTV7'F49b 1 1 1 75615032700
25 | 9020912 |3fh'4K 2P M10X20 P1.5 7T| 2 2 2

26 | 7560695 |274FAYFB 1 1 1 75615032800
27 | 9501162 [T—5-t7 @ 10X45L( 1 1 1

28 | 9480060 |REV(RZF AVE) $10| 1 1 1

29 | 7663070 |A74FAYFA RS751F/C 4mA—F| 1 1 1 76670132600
30 | 4800782 |myst’v 8 PsS-8| 1 1 1 48020944301
31 | 7560059 |27°vy 1 1 1 75602022300

12



9.3V (a—H 2P 4B)

XRM-0

Rill o0 % o % R a9 EHUE| & =
il 770 | 870 | 770B
32 | 7560060 [#YFy 1 1 1 75602022402
33 | 7560061 |99vavI LA 1 1 1 75602022500
34 | 9240027 |4¥'h'% m27| 1 1 1
35 | 9371026 |Abw7YUY S26| 1 1 1
36 | 9020912 |an 4k Lh2P M10X20 P15 7T| 3 3 3
37 | 7560758 |Y—I kAN —B(GA') 1 1 1 75615035000
38 | 9993949 [743y(n-4Y)) 1 1 1 99912052012

13




10.F 5 LER

XRM-0

l\l
TBJ %IFN 4

K> L8700 B

M

)
W, ATUUITEVERSLE
RS LRR—HDEY—Y . BhETLET,

ST ALY

X2 RT54 UEIC

EX—5% v FAH

) —REHR
7 /Dt?il:l—i (BfL#%)
PANAVAN ,

2 o % o % 0o — 7/70;“”@%‘ EHME| & =
1 7560748 |F3L770C.COMP 1 1 75620034001
1 7560654 |F35L4870C.COMP 1 75610031012
2 7560283 |MFLHK R (7560913 +'FL%K R2) 1 1 75602132200
2 7560284 M3 LK AB (7560929 K7Lk A2B) 1 75603130200
3 7560285 |NILAAN—Y 1 1 1 75602132100
4 | 9320625 [27)u5EY G6X25L] 1 1 1 93211106025
5 9012709 |& b M12X35 P15 11T| 4 4 4 90129612035
6 7663018 |Ov47°L—F AR-1| 2 2 2 76600230114
7 7560697 |/#7—35.5X50L20 1 2 1 75615034100
8 | 7660116 [AA™—% D 17X44X9[ 1 1 1 76600230211
9 9011959 |& b M16X35 P1.5 8T| 1 1 90128616035
9 9011965 | & b M16X55 P15 8T 1 90128616055
10 | 9210016 [S7vv+ Mi6| 1 1 1 92121101016
1~10 FJIL7 ASSY 1 1 75620030100
1~10 FJL7 ASSY 1 75621030100
11 | 4620027 [+ hn'— f)Fyy7 83| 2 2 46280041600
12 | 7560287 [EXP—3 1 1 75602133200
13 | 9011782 |# b M12X140 P15 8T| 4 4

14 | 9210012 [S79v% Mi2[ 4 4

15 | 7560419 [EXH—3 AH 1 1 75610031300
11~15| 7560418 [EXA—5%y+ AH XRV-RAH| 1 1 75610031201
16 | 7560499 |EXA—7150C1.COMP 1 75602134311
17 | 7560498 [1—FFF4 A 1 75602134211
18 | 7660864 |AA—H#I'L BR750S 1 76617071600
19 | 9240108 |#'1'% M8 3

20 | 9150358 |3h'4+9MSTyL¥YE) M8 P1.25 3

21 | 9011783 | Wb M12X160 P1.5 8T 2

22 | 7560292 |EXP-7105B2 1 75602134500
23 | 9011782 |K Wk M12X140 P1.5 8T 2

24 | 4620027 [#Yhin— £1)Evy7 83’ 2 46280041600

14




10.F 5 LER

XRM

)
W, RT)USEVE RSLE
RS LRAR—HDEY—V . EhETVET,

EXO—5%v bM

ST ALY
192N - m

X2 RT54 UEBIC

A e
TN ABO—5 B
) /
R - YCE .--.
R g n 8 & 5 ® [185EH EwuE| B =
55 770 | 870 [770B
25 9210012 |S7yv¥ M12 4
16~25| 7560502 [A—5%yk CS2 XR1-RCS2-01 1 75602134111

15




11.72L—LEEaVE)

XRM-0

(="

Al 60

Rl lgoo | @ o8 4 o kB TRME| B =
il 770 | 870 | 770B
1 7560698 |70vh7L—LCOMP 1 1 1 75615041001
2 | 7560777 |#7€y+7—LCOMP 1 1 1 75620041811
3 | 7560146 |DU7'yva LFB8040| 2 2 2 LFB80400000,
4 | 9330003 [7WA=y7')k A-MT6 P1.0 B=7 yni-p 3 3 3
5 9371075 |Aky7 VY S75| 1 1 1
6 | 9011758 | Lb M12X25 P1.5 8T| 2 2 2
7 | 9210012 |STyv Mi12[ 2 2 2
8 | 7560751 |#7tyb)vy 1 1 1 75620043100
9 | 7560079 |h7—16.1X20X67 1 1 1 75600045400
10 | 9011974 | Wb M16X95 P1.5 8T| 1 1 1
11 | 9210016 |STyov M16| 1 1 1
12 | 9011965 |F Wb M16X55 P1.5 8T| 1 1 1
13 | 9210016 |STyiv M16| 1 1 1
14 | 9140519 |Fvb M16 P15| 1 1 1
15 | 7560088 |¥+A4R4vFCOMP 2 2 2 75600045001
16 | 0090006 |¥+¥R4%—-WJ-100S-P PS.G 7L—¥V%| 2 2 2
17 | 0090005 |¥+Z5%-WJ-100-P PSG| 2 2 2
18 | 9020162 |3 4k ILb2P M10X20 P1.5] 16 | 16 | 16
19 | 7660299 |Oy4t’y AR-S| 2 2 2 76605040313

16



12 7L—LE()T)

XRM-0

2 7y —z8% |

PANRVAN *

2 o TR ro ERE| & =
1 7560750 [J¥—7L—LCOMP 1 1 1 75620042301
2 | 7560146 |DU7'y¥a LFB8040| 4 4 4 LFB80400000,
3 7560701 |4k’ —+7°L—F 1 1 1 75615043200
4 | 9011758 |# Wb M12X25 P15 8T| 2 2 2
5 | 9210012 |STyo% M12| 2 2 2
6 | 7560079 |h7—16.1X20X67 1 1 1 75600045400
7 | 7560703 |Oy4+yk80 1 1 1 75615043000
8 | 9011973 [ Wb M16X55 P1.5 8T £'v#y"| 1 1 1
9 | 9140519 |Fvb M16 P1.5[ 1 1 1
10 | 7560297 |)¥hn'—A 1 1 1 75602142000
11 | 7560781 |#h'% M8 F4h 47 8X26X2.3] 6 6 6
12 | 9020947 |3 4k Ivb2P M8X20 P1.25 7T| 2 2 2
13 | 7560298 |J¥hn'—B 1 1 1 75602142100
14 | 7560752 |)¥hn'=7"579FCOMP 1 1 1 75620043700
15 | 9020947 |34k ILb2P M8X20 P1.25 7T| 2 2 2
16 | 9150358 |3 4FyMSTyvvY%) M8 P1.25 4 4 4

17



13.2— LR A/ —E

XRM-0

PANRVAN *
lwaa—r w2 2 TR ro TRME| B =
1 7560769 |##K"—+7L—LCOMP 1 1 1 75615043511
2 | 9011774 | Wb M12X90 P15 8T| 2 2 2
3 | 9210012 |S7yvv Mi12| 2 2 2
4 | 9140513 |Fvb M12 P15 4T 2 2 2
5 | 7560759 |Y=ILkhHN—=COMP(5A'IL) 1 1 1 75615048000
6 9140513 |Fvb M12 P15 4T| 2 2 2
7 9210012 |S7yvv Mi2| 2 2 2
8 | 9011751 | b M12X30 P15 8T| 2 2 2
9 9240112 |4'h'% Mi2] 2 2 2
10 | 9210012 |S7yvv Mi12| 2 2 2
11 | 7560707 |Y—WhAN—-RT— 2 2 2 75615044500
12 | 9011751 |F b M12X30 P15 8T| 4 4 4
13 | 9210012 |S7yvv Mi2| 4 4 4
14 | 7560708 (AN 7L—Fb 1 1 1 75615044600
15 | 7662442 |h7—12.7X17.3X5 1 1 1 76639142900
16 | 9011760 |f b M12X35 P15 8T| 1 1 1
17 | 9240112 [#'7'% Mi2[ 1 1 1
18 | 9210012 [S7yv+ Mi2|[ 1 1 1
19 | 9140513 [+vb M12 P15 4T| 1 1 1
20 | 7560709 |hn—H#iF—k 1 1 1 75615044700
21 | 9500201 |7—5—-t7 p12x35Lf 1 1 1
22 | 9480062 |REV(RFMAV%) ¢ 12 55135-12000( 1 1 1
23 | 9011751 [#'ILb M12X30 P1.5 8T| 1 1 1
24 | 9240112 [¥'h'% M12| 1 1 1
25 | 9210012 |ST7yv% Mi2| 1 1 1
26 | 9993948 |7439-F194(T7t) 1 1 1 99912051001
1~26 Y= NN =7 ASSY 1 1 1 75615040200

18




14 254K H/8—E&

XRM-0

IR

26

Rl lgoo | @ o8 4 B kB TRME| B =
= 770 | 870 | 770B
1 7662290 |A34Fhn"—COMP 1 1 1 76643045312
2 | 4800781 [mAyHL'v12 PS-8| 1 1 1 48020944201
3 7663100 |AF4k AN =24 1 1 1 76670147000
4 | 7663122 |7 LAHI7L-F 1 1 1 76670147101
5 | 7660309 |t4#IAHTY AR-S| 6 6 6 76605041300
6 9070658 |44V (+) M10X30 P1.5| 6 6 6
7 9210010 |STyY+ M10| 6 6 6
8 | 9140705 [an'4+vk M10P15[ 3 3 3
9 7662925 |7—LYTU% COMP.A 1 1 1 76666047800
10 | 9020912 [an 4 Lh2P M10X20 P1.5 7T| 3 3 3
11 | 7560710 [R4V9'7—4h2 2 2 2 75615045000
12 | 7660911 [7—LYTY% COMP.B BR751DM| 1 1 1 76633041800
13 | 9240016 [#'H'% 2h'4v Mi6| 4 4 4
14 | 9371017 (Rby7Yuy S17| 4 4 4
15 | 7560763 [#4Fhn'— A 1 1 1 75602144112
16 | 7560445 |Oy/EV7 49k 1 1 1 75610044800
17 | 9020911 [an 4k Lh2P M10X25 P1.5 7T 2 2 2
18 | 7560446 [AyjE’y 1 1 1 75610044900
19 | 7560447 (A7Yvy 1 1 1 75610045000
20 | 9320325 |27tV ¢3x25L] 1 1 1
21 | 7560305 |#4FAn—T'L 1 1 1 75602144201
22 | 9496565 |3h'4790+yh 9140705 20 4FyMZZEHE M10 P15 3 3 3
23 | 7662927 |h4F97°L—b 1 1 1 76666048100
24 | 4800782 |my4t'vs PS-8| 1 1 1 48020944301
25 | 7560760 |EX#AHN—(5A) 1 1 1 75615048100
26 | 9993950 [Fam4(F7L) 1 1 1 99913101001
27 | 9020912 |3h'4& 2P M10X20 P1.5 7T| 2 2 2
28 | 9660010 [ST7yv¥ M10| 1 1 1

19




15.F5 LH/N—E

XRM-0

mE sy —z2 N\
9 6

D)

31

Rl lgoo | @ o8 4 o 152 % TRME| B =
= 770 | 870 | 770B

1 7560712 |h'4FYTU4 COMP 1 1 1 75615045500
2 9011758 |& b M12X25 P15 8T| 4 4 4

3 9210012 |S7yY+ Mi12| 4 4 4

4 9020912 |3h 4k L p2P M10X20 P15 7T| 4 4 4

5 7560713 |Y»97—LCOMP 1 1 1 75615046300
6 7560147 |DU7'yva LFB3012[ 2 2 2 LFB30120000
7 7890038 |#'h "k 13X50X4.5 ST18| 1 1 1 78920011400
8 7900051 |h7— 12.7X17.3X16 D551 1 1 1 79030130300
9 7560098 |A4FH7— 2 2 2 75600048300
10 | 7560714 |3—F4V4" K Wb 1 1 1 75615046600
11 | 9210012 [STy¥+ Mi2| 1 1 1

12 | 7560715 [)uyayh 1 1 1 75615046400
13 | 7560716 |YTud Ik 1 1 1 75615046500
14 | 9140513 |Fvhb M12 P15| 1 1 1

15 | 7560717 [R7)vy 1 1 1 75615046702
16 | 9240108 |4'h'% M8| 1 1 1

17 | 938666+6- [7Yt’y 9300017 2.5 X 20LIZEHE 255 1 1 1

18 | 9240014 |#'h'% Ih'4vl M14| 1 1 1

19 | 9371015 |Aky7 Yoy S15| 2 2 2

20 | 7560718 |¥Fv% COMP 1 1 1 75615046800
21 | 9011770 &1Lk M12X70 P15 8T| 2 2 2

22 | 9210012 |S7yv¥ Mi2| 2 2 2

23 | 7662930 |FIvtAn4A7 1 1 1 76666049001
24 | 7560753 |Fant4xy 1 1 1 75620046900
25 | 7560087 |%¥ hin— 1 1 1 75600044901
26 | 9070011 |¥Na%y'(+)2P M5X8 P0.8| 1 1 1

27 | 9380032 |A'T7YYY T22R-1| 2 2 2 9380032
28 | 7560754 |7=V"nuN I 1 1 1 75620047000
29 | 9240114 (¥'h'% M14| 1 1 1

30 | 9210014 |S7yv¥ M14]| 1 1 1

20



15.F5 LH/N—E

XRM-0

mE sy —z2m N\
9 6

I:\ ; .
L)
S gl

Rl lgeaat| @ oa o 152 % TRME| B =
= 770 | 870 | 770B
31 9140516 |Fvyb M14 P15 1 1 1
32 3230059 [9y7" (E155) 753-41-752-800 1 1 1 32306009000
33 3230060 |7)y7 %Y E155 M8X50 P1.25 1 1 1 32306010000
34 9140703 |3n'4Fyb M8 P1.25 1 1 1
35 9012000 |#' Wb M18X80 P1.5 8T| 1 1 1
36 9210018 [STviy M18 1 1 1
37 9140522 |Fyb M18 P1.5 1 1 1
38 7560210 |Fa{17 1 1 1 75600045611
39 7560721 |tU44#K —FCOMP 1 1 1 75615047500
40 9011775 |#' Wb M12X75 P15 8T| 2 2 2
41 9210012 [S7vyx M12] 2 2 2
42 9140513 |Fyb M12 P15 2 2 2
43 7560722 |N3L5HN'—COMP 1 1 1 75615047600
44 9020912 |3h" 4 Wb2P M10X20 P15 7T| 3 3 3

21



16. 24 ¥ a3#p

T—IICEEFRFENTVETS,
73y BURAA)

T—II2EBEREATVET,
*7 a3y (FSLETFH)

Rl | gma g % 8 A R a7 TRME| B =
= 770 | 870 | 770B
1 7560775 |3vba—5%y(XRM) 1 1 1 75620055002
2 7560731 |n—%2 1 1 1 75615052003
3 7560473 |n—%R2 1 1 1 75600051112
4 7840059 |V9tunUF RF250 SB45F| 1 1 1 78920018500
5 7560656 |t ¥ AT— 1 1 1 75600051222
6 9730032 |DU7'y¥a(LFB1810) MB1810DU| 1 1 1
7 9020911 |3h 4k L p2P M10X25 P15 7T| 1 1 1
8 7560108 |t ¥ T7—AA 1 1 1 75600051302
9 7560255 |4y BHBES10ANET) T1063-3230-5| 3 3 3 75600051400
10 | 9994186 [MINAR'VH V%Y 3 3 3 99905321000
11 | 7560110 |tu¥+9b 2 2 2 75600051500
12 | 9070012 |vlaxy'(+) 3P M4X16 P0.7| 2 2 2
13 | 7560770 |tv47-LB 1 1 1 75600051724
14 | 7630201 |DU7'y¥a (LFB1215) MB1215DU| 1 1 1 MB1215DU
15 | 7560233 |h5—4.8X8X24 2 2 2 75600053210
16 | 9070013 |vLaky'(+) 3P M4X40 PO.7| 2 2 2
17 | 9371012 |Abw7 oy s12| 1 1 1
18 | 7560733 |ACtUHhr—2 1 1 1 75615052400
19 | 7560114 |K'9Yv3'k OLL-2840| 4 4 4 75600051900
20 | 9000014 |& WI+)2P M5X10 P0.8 4T| 8 8 8
21 | 7560115 |ACtUHAT— 1 1 1 75600052000
22 | 9150303 [FyhSWYF) M5 P0.8| 4 4 4
23 | 7560734 |ACtUHASSY 1 1 1 75615052500
24 | 9000023 |#'JLH+)3P M5X16 P0.8 4T| 2 2 2
25 | 7560117 [9I4b 1 1 1 75600052400
26 | 9020948 |3Ih 4k IVk2P M8X25 P1.25 7T| 2 2 2
27 | 9020938 |3Ih 4k Vb M8X90 P1.25 7T| 2 2 2
28 | 9150358 |3h'4Fyh(SW) M8 P1.25| 2 2 2
29 | 7560319 |¥YYu4 7°59+COMP 1 1 1 75602152300
30 | 9380201 |A'7YvYy 6003 2RS| 2 2 2

22




16. 24 ¥ a3#p

T—IICBEERAEATLET,
73y HURAA)

N@'
o LS

T—IITBERFATNET,
*7F a3y (FSLEFRA)

Rl | gma g % 8 A o 152 % TRME| B =
il 770 | 870 | 770B
31 | 9372035 |Abw7YUY H35| 1 1 1
32 | 7560492 [tvyuyT-LA 1 1 1 75600052613
33 | 7560493 [27)u4 1 1 1 75600052711
34 | 9371017 |Ab7 YUY S17]| 1 1 1
35 | 9070012 [vLa%y'(+) 3P M4X16 P0.7| 2 2 2
36 | 7560122 |tvyyy'7-LB 1 1 1 75600052901
37 | 9021055 |In'4k ILI2P M8X35 P1.25 7T| 2 2 2
38 | 7560320 [tuihn'— 1 1 1 75602152500
39 | 9020946 |Ih'4k ILI2P M8X16 P1.25 7T| 2 2 2
40 | 9020943 |an aK Wb M8X65 P1.25 7T| 2 2 2
41 | 9240108 [#4'% M8| 4 4 4
42 | 9150358 |ah 4FyMSW) M8 P1.25[ 2 2 2

23



17.7VEB

EXIZZ =N

44

4

PANRVAN *

lwaa—r w2 2 TR ro TRME| B =
1 7560123 |17Yik—2560 1 1 1 75600055400
2 | 7560735 |4vohn— 1 1 1 75615053000
3 | 7560736 [nyiy 1 1 1 75615053100
4 | 7560227 |Ab—F-— KNFO3(=97° )| 1 1 1 75600057600
5 | 9030011 |75V Y%K ILb M8Xx16 P1.25 41| 10 | 10 [ 10

6 9660008 |Y—ITyvx meWr| 10 | 10 [ 10

7 7560126 |44 1ik—A12X300 1 1 1 75600055700
8 | 7640212 [7M4%¥—FK—-ANUN t'sq420( 2 2 2 76400060700
9 7560127 |341£—29X220 1 1 1 75600055800
10 | 7560128 |74vE—ANUN17 g7 2 2 2 75600055900
11 | 7560129 [I77)—% KRM-AB-G3-0| 1 1 1 75600056000
12 | 9660010 [V—N7yiv M10 WF| 1 1 1

13 | 9023153 |3In 4k vk M10X12 P15 7T| 1 1 1

14 | 9660012 |[Y—ILTyiy M12 WF| 1 1 1

15 | 9011756 |&Ivb M12X20 P15 8T| 1 1 1

16 | 7560390 |N' L7 ASSY 1 1 1 75610055201
17 | 7560764 |7 7Fvb 1 1 1 75600056211
18 | 9020946 |3h 4k L b2P M8X16 P1.25 7T| 4 4 4

19 | 9020947 |3Ih'4k Lp2P M8X20 P1.25 7T| 3 3 3

20 | 7560163 |h—A3%%9% 04-3/8 #290° 1 1 1 75600057500
21 | 7630621 |%'9%74'7°4 PF1/4 2 2 2 76300721200
22 | 7560132 |17viH—2650Y 1 1 1 75600056302
23 | 7560133 |17vik—2650W 1 1 1 75600056403
24 | 7560755 |17vik—z2480L 1 1 1 75620053501
25 | 7560756 |17vik—224800 1 1 1 75620053601
26 | 7560768 |NILTHN - 1 1 1 z

27 | 9020908 |3h'4iK L3P M10X20 P15 7T| 3 3 3

28 | 7560649 |9Y)y7'WE11 1 1 1 75610056300
29 | 9620946 |Ih'4K ILb2P 9020947 M8 X 20(ZZEEE M8Xt6 P1.25 7T| 1 1 1

30 | 7560739 |A7tyb YA ASSY 1 1 1 75615053300

24



17.7VEB

EZIEZ LN

44

4

Rl lgeaat| @ oa R 152 % TRME| B =
il 770 | 870 | 770B
31 | 7560139 [V)u4'EY 1 1 1 75600056902
32 | 7560140 [/h75—27.6X34X20 1 1 1 75600057301
33 | 9140516 [+vb M14 P15 4T| 1 1 1
34 | 9210014 [S7y% M14| 1 1 1
35 | 9020911 |an 4k i2P M10X25 P15 7T| 1 1 1
36 | 7560142 [V)u5'Ev2 3 3 3 75600057102
37 | 9210012 [S7yv% M12| 3 3 3
38 | 9290021 |UFyh M12 P15 4T| 3 3 3
39 | 7560740 |tUh4Y)ua ASSY 1 1 1 75615053700
40 | 7560649 |49Yy7'WET1 4 4 4 75610056300
41 | 7560741 |#414% 4 4 4 75615053900
42 | 9020947 [an 4k wioP M8X20 P1.25 7T| 4 4 4
43 | 7840059 |v9tun'UN RF250 SB45F| 1 1 1 78920018500
44 | 7560229 |39 #yh 21V L15X5[ 1 1 1 75600057700
45 | 7560742 [YYu4'L7' -} 1 1 1 75615053800
46 | 9020911 |an 4k wh2P M10X25 P15 7T| 2 2 2

25



18.a—)LAE} XRM-0
Rl lgeaat| @ oa o kB TRME| B =
il 770 | 870 | 770B

1 7560743 [3-1L47—LCOMP 1 1 1 75615061000
2 | 7560744 |3—-ILACOMP 1 1 1 75615061200
3 | 9380294 |ATFYLY 6205 2RS| 2 2 2

4 | 9350361 |F4LY—N TC 32.52.8| 1 1 1

5 9371025 |Aky7 oy S25| 1 1 1

6 9650039 |K' 7775 (I T) RCA 52X10| 1 1 1

7 9372052 |Aky7 VY H52| 1 1 1

8 | 7662944 (I L¥vy7 50X30x3.2[ 1 1 1 76666060200
9 | 7890290 |7Yy7° ST M10x23[ 1 1 1 78920054600
10 | 7662945 |¥ ' %11X60T4.5 1 1 1 76666060300
11 | 9140705 |3n'4+vh M10 P15 4T| 1 1 1

12 | 7660299 |mysE’y AR-S| 1 1 1 76605040313

26




ok By FEB(T-SLFEA)

RKL751T-OS

ZIER TXRMSLJ

SR

25 [maa—k 0 o8 & BB =S| B =

1 8054196 |tyF7'749h COMP.TSL 1 80597150111

2 9011861 |# b M14 %40 P15 8T| 6

3 | 9210014 [STyY+ M14| 6

4 | 9140516 |Fub M14P15[ 6

5 | 8044401 |tvF7349bL 4 80401010401

6 8050013 [n"1Fh7— 2 80501050400

7 | 4840084 [h7-— @ 22% P 42.7%59.5| 2 48430051700

8 | 8050987 [YTuilk b 2 80597150200

9 | 9210018 [STyY+ migl 2

10 | 9140523 [+vb M18 P25| 2

11 | 8050964 [vAk TSL 1 80597050201

12 | 9011871 [#'ILb M14%80 P1.5 8T| 2

13 | 9210014 [S7vv+ M14[ 2

14 | 9140516 [+vb M14 P15| 2

15 | 8050620 [tV 19%90 @19%90| 1 80558050800

16 | 8050607 [by7Yvoh7— D 34%Pp19.5%53( 1 80553050400

17 | 9373015 [&Rby7Yuy E15] 1

18 | 8050965 [Hn'-7"F7yh 1 80596050500

19 | 8060176 [t—7T74hn'—A (5A°)) 1 80602430402

20 | 9020936 |Ih'4F WE 3P M8%25 P1.25 7T| 1

21 | 9992126 |¥4u (v 3Mub) 1 99905243000
8052485 |tyF ASSY RKL751T-0S| 1 80597100013




EyFER(T) RKM750T-0S

13
11

ZIEN [RKMTJ

XRS/XRMIZ4ER A2 R Y £,

(BT R Y FEA)
PANNVAN *

2 lpaa—r % 8 A I e e TRME| B =
1 8050959 (EyF7'I49b T 1 80596050101
2 9011859 |# Vb M14x%35 P1.5 8T| 6
3 | 9210014 [STyY+ Mi4| 6
4 | 9140516 |Fub M14 P15 6
5 | 8044401 |tvF7 3494 4 80401010401
6 | 8050012 [EyFt™y 2 80501050301
7 | 9210020 [STyY+ m20 2
8 | 9290036 |Utvh M20 P25| 2
9 | 8050013 |h'4FHF— 2 80501050400
10 | 9321235 (R7Yv5tY @ 12%35| 2
11 | 8050962 [vA+T 1 80596050301
12 | 9011871 [#'ILb M14%80 P1.5 8T| 2
13 | 9210014 [S7vv+ M14[ 2
14 | 9140516 [+vb M14 P15| 2
15 | 8050200 [tV 1978 d19%78] 1 80501050711
16 | 8050014 [b7Yuoh7— G 34%Pp19.5%44( 1 80501050500
17 | 9373015 |Abw7Yuy E15| 1
18 | 8050965 [Hn'-7"F7vh 1 80596050501
19 | 8060176 [t—7T74hn'—A (5A°)) 1 80602430402
20 | 9020936 |3h'4f Wk 3P M8%25 P1.25 7T| 1
21 | 9992126 |4V (V'3{ub) 1 99905243000

1~21| 8052251 [byF ASSY RKM750T-0S 1 80596000002




20.EvFER(-S)

XRM-S

$E) XR,RM, FR, RKLOD £ v F B 2 &R S (21X
HEMAHYETOT. BIORICIK

IRNNBHKE THERZEL,

9019
. D
XRS/XRMIZ20EB S A2 &R Y £9 ®
(hEREIERY £EA)
. 18 5@ #% —

25 mpa—r 0 o8 & B 2 EiEME| B =
1 8080189 |47 L7L—L A.COMP 1 80807154002
2 | 8080161 [Ly4Y7°L—bL 1 80807156000
3 | 8080162 [Ly4Y7'L—IR 1 80807156100
4 | 9240120 |#'1'% M20| 2
5 | 9210020 [S7yy+ M20| 2
6 9140526 |+vk M20 P2.5| 2
7 | 8080139 |h#5—(20X30L29) 2 80815051700
8 | 9010418 | W+ M20X80 P2.5| 2
9 | 8080141 |¥'34ubhn—A1(5A)L) 1 80815053000
10 | 8080057 |V afyMn-L(GA' L) 8080220 1 80807050900
11 | 9020404 |3h'4& JLh2P M8X13 P1.25 7T| 2
12 | 8054077 |57 WY 3dub 1 80584250200
13 | 9372072 |Aby7 YUY H72| 2
14 | 9380287 |ATYUY 6207 2RS| 2
15 | 8080130 |PICY+7FA1 1 80815050600
16 | 8080097 |A7Jv7'tY 8X50ASSY @ 8X50L+ ¢ 5X50L| 1 80809056500
17 | 9992809 |+¥#v(V3{uh) 2 99911012000
18 | 9011860 |& Wb M14X35P1.5 8T £'v4Y| 6
19 | 9210014 |S7yY+ M14| 6
20 | 9140516 |Fub M14 P15| 6
21 | 9994430 |3A°)L WL-S 1 99914341100
22 | 9510151 |AUvEY d10X50L| 2
23 | 2590079 |ky7YUHEY 2 25904020030
24 | 8050627 [*Y'R 1 80558051501
25 | 6432024 |myHtyb 1 64342340900
26 | 9320422 |[A7WUUEY pax22L| 2
27 | 8054125 |4—un'vHi(552) 1 80558051311
28 | 8050626 |*v'L 1 80558051401

1~28| 8083125 |EyFASSY XRS-S JISHEEE3PEYFALl 1 80807106702

28




21.EyFER(T)

XRM-T

) XRRMFR,RKLD E v FEREBRIZIE

FEAHY FITOT, HIEDRRICIE
SRR E RS,

XRS/XRMIZ19ER D27 R Y FF

(IR Y FEA)
— =
2 lmaa—r % o % o LR EHRE| B =
il T
1 8080189 |47 1L7L—L A.COMP 1 80807154002
2 | 8080161 |LurY7'L—hL 1 80807156000
3 | 8080162 |LyrY7'L—FR 1 80807156100
4 | 9240120 |¥'h'% M20| 2
5 | 9210020 |STyv M20| 2
6 | 9140526 |Fvb M20 P2.5[ 2
7 | 8080139 |h7—(20X30L29) 2 80815051700
8 | 9010418 |# Wb M20X80 P2.5| 2
9 | 8080057 |V afubhn'-L(5A") 8080220 1 80807050900
10 | 9020404 |3 4k ILp2P M8X13 P1.25 7T| 2
11 | 8054077 |47 LY aqub 1 80584250200
12 | 9372072 |Ab7YuY H72| 2
13 | 9380287 |A7YYY 6207 2RS| 2
14 | 8080131 |PICY¥7MA2 1 80815050700
15 | 8080097 |A7v4'E"Y 8X50ASSY ¢ 8X50L+ ¢ 5X50Lf 1 80809056500
16 | 9992809 |¥4u(/ 3fub) 1 99911012000
17 | 9011860 | ILb M14X35P1.5 8T £'v3y| 6
18 | 9210014 |S7yv+ M14] 6
19 | 9140516 |F9b M14 P15 6
20 | 9994431 (3" WL-T 1 99914341200
21 | 9510151 |H'vvEy G 10X50Lf 2
22 | 2590079 [by7Yv4EY 2 25904020030
23 | 8050627 [#¥'R 1 80558051501
24 | 6432024 |Oyytyb 1 64342340900
25 | 9320422 |27tV dax22L| 2
26 | 8054125 [4—yn'yiM(552) 1 80558051311
27 | 8050626 [+¥°L 1 80558051401
1~27| 8083126 |EyFASSY XRS-T JISHFRR3PEYFA2| 1 80807106802

29



22.EyFE(-V)

XRM-U

) XRRM,FR,RKLD E v FERERIZIE
FEAHYETOT, BIDEICIE
TIRIVEKE RS,

XRS/XRMIL198F A2 R Y £,

(hEFEETRYFEFEA)
. 18 5@ #% —

e DEER 0 o8 & BB 2 EiEME| B =
1 8080159 |47 L7L—L B.COMP 1 80807155000
2 | 8080161 [Ly4Y7°L—bL 1 80807156000
3 | 8080162 [Ly4Y7'L—IR 1 80807156100
4 | 9240120 |#'1'% M20| 2
5 | 9210020 [S7yy+ M20| 2
6 9140526 |+vk M20 P2.5| 2
7 | 8080139 |h#5—(20X30L29) 2 80815051700
8 | 9010418 | W+ M20X80 P2.5| 2
9 | 8080022 [V '3fubhn'—(5A°1) 1 80809051800
10 | 9020404 |3h'4% ILh2P M8X13 P1.25 7T| 2
11 | 8054077 |97 LY a{ub 1 80584250200
12 | 9372072 |Aby7 YUY H72| 2
13 | 9380287 |ATYUY 6207 2RS| 2
14 | 8080132 |PICY+7}B 1 80815050800
15 | 8080097 |27v7'EY 8X50ASSY ¢ 8X50L+ ¢ 5X50L| 1 80809056500
16 | 9992809 |¥4Y(V 34U 1 99911012000
17 | 9011860 |& Wk M14X35P1.5 8T £'v4Y| 6
18 | 9210014 |S7yv+ M14| 6
19 | 9140516 |Fvk M14 P15| 6
20 | 9994432 |3A°)L WL-U 1 99914341300
21 | 9510151 |H'vvEy d10X50L| 2
22 | 2590079 |ky7YUIEY 2 25904020030
23 | 8050627 [*¥'R 1 80558051501
24 | 6432024 |myHtob 1 64342340900
25 | 9320422 [R7WUUEY pax22L| 2
26 | 8054125 |4—un'vHI(552) 1 80558051311
27 | 8050626 |*¥'L 1 80558051401

1~27| 8083127 |tyFASSY XRS-U JISHEFE3PEYFB| 1 80807106902

30




23.EvFER(-MU)

XRM-MU

]\

) XR.RM, FR.RKLD &£ v FESER&AIZ(F
FENHYETDOT, FEORICIE

FRIVEBEHE THERLLZEL,

1918
YRS/XRMIZ 198 A2 R Y FF . ——g
(fhigFEITR Y £HA)
— =

2 lmaa—r % o % o LR EHRE| B =
il MU

1 8080159 [4°7°1L7L—L B.COMP 1 80807155000
2 | 8080161 |LurY7'L—hL 1 80807156000
3 | 8080162 |LyrY7'L—FR 1 80807156100
4 | 9240120 |¥'h'% M20| 2

5 | 9210020 |STyv M20| 2

6 | 9140526 |Fvb M20 P2.5[ 2

7 | 8080139 [H7—(20X30L29) 2 80815051700
8 | 9010418 |# Wb M20X80 P2.5| 2

9 | 8080022 |¥'3fubhn—(5A"1) 1 80809051800
10 | 9020404 |34k ILp2P M8X13 P1.25 7T| 2

11 | 8054077 |47 LY aqub 1 80584250200
12 | 9372072 |Aby7YuY H72| 2

13 | 9380287 |A7YYY 6207 2RS| 2

14 | 8080132 |PICY+¥7MB 1 80815050800
15 | 8080097 |A7v4'E"Y 8X50ASSY ¢ 8X50L+ ¢ 5X50Lf 1 80809056500
16 | 9992809 |¥4U(/ 3{ub) 1 99911012000
17 | 9011860 |& vk M14X35P1.5 8T £'v%y’| 6

18 | 9210014 |S7yv+ M14] 6

19 | 9140516 |F9b M14 P15 6

20 | 9994433 |F3A°L WL-MU 1 99914341400
21 | 9510151 [h'yvEy G 10X50Lf 2

22 | 2590079 [by7Yv4EY 2 25904020030
23 | 8050627 |#Y'R 1 80558051501
24 | 6432024 |Oyytyb 1 64342340900
25 | 9320422 |A7YUIEY d4ax22L| 2

26 | 8054125 [4—yn'yiM(552) 1 80558051311
27 | 8050626 |#°L 1 80558051401
28 | 8050436 [h7—MU 10.5X22X10[ 2 80537451800
29 | 9020911 [3n'4K ILh2P M10X25 P15 7T| 2
1~30| 8083128 [EyFASSY XRS-MU JISH5%3PEYFMU[ 1 80807105802

31




24.7J'—I~I:“J7-S—47(EI;",§;ISE“J7-) S—X7
20
45%F v b
21 1) 2~21BASEAHETT .
PANAVAN *

2 o % 8 A R R e ERME| B =
1 8060226 |#—eyF7—A COMP 1 1 80672610305
2 | 8060227 [)v4 1 1 80672611303
3 | 8060228 [Lin— 2 2 80672611403
4 | 9994283 [73A°1L S-X7 1 1 99914334800
5 | 8060245 (794 2 2 80601512202
6 | 8060246 |5)y7’ 1 1 80672612400
7 | 5630101 [tV 1 1 56350043100
8 | 5630102 (R7Yv% 1 1 56350043200
9 | 9320316 [A7YyyEY G 3X16] 1 1
10 | 9240112 |44 Mi2[ 2 2
11 | 9300035 |7ty ¢ 3X25| 2 2
12 | 8060230 |y7un'— 1 1 80672611601
13 | 9373010 |Aky7 Yoy E10| 1 1
14 | 9373019 |AMy7 Yy E19] 2 2
15 | 8050012 |kyFty 2 2 80501050301
16 | 9210020 |S7y+ M20 2 2
17 | 9290036 [UFvh M20 P25 2 2
18 | 8060231 |A7"v4 L 1 1 80672611700
19 | 8060232 |A7Jv4" R 1 1 80672611800
20 | 9991556 |Fa91 2 2 99910201000
21 | 9210012 |S7yv% M12 1 1
22 | 9140514 |Fvb M12 P1.75 2 2
23 | 9011751 | Wk M12X30 P1.5 4 4
24 | 9210012 |S7yv% M12 4 4
25 | 9140513 |Fvb M12 P15 4 4
26 | 9010239 [&K b M12X190 P1.75 1 1
27 | 8060220 |#iH'—p7L—FSV 2 2 80692010711

21~27| 8061255 |4S%yh 4SK-TC 1 80672611900

1~27| 8061246 |4—btyF7—A ASSY S47A-TC 1 80672610004

1~20| 8061243 [#—FeyF7—L ASSY S37A| 1 (1) 80651610101

32




25 4 —hewFL-45(H B ILEYTF)

L-X5

PANAVAN *

2 lpaa—r 5 & R T B ERME| B =
1 8060241 (#—heyF7—LCOMP 1 1 80601510302
2 | 8060242 [)v4 1 1 80601511900
3 | 4910246 |5)y7 1 1 80672612400
4 | 5630101 |tV 1 1 56350043100
5 | 5630102 (R7Yv% 1 1 56350043200
6 | 9320316 [R7YvyEY G 3X16]| 1 1
7 | 8060243 [YTun-— 1 1 80601512000
8 | 9373010 |AM7 YUY E10[ 2 2
9 | 8060244 [Lin— 2 2 80601512101
10 | 9300035 |7ty ¢ 3X25| 2 2
11 | 9240112 |¥'0°% Mi2[ 2 2
12 | 8060245 |79% 2 2 80601512202
13 | 9373019 |Aky7 Yy E19] 2 2
14 | 9991556 |Fa9a 2 2 99910201000
15 | 8060231 |A7"Jv4'L 1 1 80672611700
16 | 8060232 [A7vI'R 1 1 80672611800
17 | 5700065 |tby7YvoEy 1 1 57031040500
18 | 8060247 |REY 1 1 80601512300
19 | 1110005 |byFty 114 2 2 11104004030
20 | 2490073 |tyFEvhI—(2h'%) 2 2 24904032021
21 | 9620002 [S7yv¥ SAEI{VF| 2 2
22 | 9270002 |Fvb SAE1{VF| 2 2
23 | 9994336 |FALL-X5 1 1 99914338600

1~23| 8061259 |A—bkyF7—LASSY L35A1] 1 1 80601510100
24 | 8060180 [H#iK'—p7'L—FL44 2 80672510200
25 | 9011751 | KWk M12X30 P1.5 8T 4 52220040400
26 | 9210012 [S7yv% M12 4
27 | 9140513 |Fyb M12 P15 4
28 | 8060248 |V '3afuhy 1 80672612112
29 | 9994454 |3A°WEFH4EYTY 1 99910661500

33



26 A—hEYFL-45(HETLEYF) L-X5
FANVAN )

2 o % & R e . B & EwuE| B =

24~29| 8061305 |4L*v}FKHC 4. K-KHC OP 1 80602510612

1~29| 8061311 |A#—beyF7—LASSY L45A1-KHC 1 80602510312

34




xx A Ta B (Fh7EFVE A)

RKS-NO1

A

N, i o
N A
\ Y nilo A
" /i//u// il /
N :H“/ AR-OM (—Hk 1 —5) (2Bt (4 7R AT
- |1 AR750S, AR-1M, BR-0, 1I£ERHE LY
D AR A
SIHILEDHE O—5 /A
N 1 WANNVAN El * .

2 laa—r % 8 % m % 5 7 B & EE| B &
1 7662116 |EXF7L COMP.500R 1 76639071100
2 9011758 |K Lk M12X25 P15 8T| 2
3 9210012 |STy¥ M12 2
1~3| 7662115 |+h7t ¥9b A RKS-NO1 1 76639071000




xx T BERTCIRS LF VR A) RKL-HDA

See— AR-OM (—{kO—3) (FER{FFA
LEDSEIO—5 D4 A I [EEfHE]

R | 168 2 @8%

o |[EEI—R B om A Mg RiEHE | kR &
1 | 7660084 |EXF37L COMP.160 1 76600075701
2 | 9011751 | b M12X30 P1.5 8T| 2
3 | 9210012 |S7v¥r Mi2[ 2
1~3 | 7662364 |y ab7h¥vh A RKL-HDA[ 1 76647070100




xx T3 R IRS LF vk B) RKL-HDB

I
/ il
a N ::'ul J
Vi i/ AR-ON (—fkm—5) (B
U i LEOREN—5 0% A e LB
\\‘\_,/
R Y .--.

2 lpaa—r % B & B % R EH EME | B =
1 7660333 |EXMFL4 250 1 76605070200
2 9011751 [ Lk M12X30 P1.5 8T 2
3 9210012 |S7yv¥ M12 2

1~3| 7662365 |hYaMIh%yE B RKL-HDB 1 76647070200




x* AT a8 (HIEO—5F vk H) D 8y Fi4k

20124E7A ~

535 ~ XRV-RPH

/\\ \\§\ RN
! \\(‘\\ N
=l
LAY

\/”,/i\)Amw<—wn—s>umﬁ$a
N/ ,’)/ LBEOAEO—504% 14 J&
Y EXB—57560419(= %Y 5 & BT

SN
S A
!/ e
[ 4
SR
||~ ===
U
\\
\\
\‘(\' MITIUR4 RIS
\\
N\ 10
AN
; EXXCE —
gg HEI—K 0 8 % B = EHME| B =
1 7560520 |[A'—AA—5 H 1 75610070911
2 7560248 |7°L—F 8 75600072201
3 7560249 |7'L—MYI 8 75600072300
4 9020935 |ah 4K ILF3P M8X20 P1.25 7T 8
5 7560422 |h4Y b — 1 75610070401
6 7560423 | % 2 75610070500
7 7560424 |COATHyy7 R ILE M6X12 P1.0 SUS 2 75610070601
8 7560482 |¥'h'% 6.4X16 t1.6 2 75610070700
9 9994375 |FALAYHI(F 1 99910659202
10 7560510 [MJ7YhL4EY*Y3 1
1~10| 7560420 [¥'2¥0—5—%yMH XRV-RPH 1 75610070802

o4 FRISITE D TUVE DM AE [T ER AT T DI & (X

EXA—77560419% A& A LfZE0Y,
B FBEONILNAEATY,

BIBIZ Lo THILAN —DF IR Y BT (T A ALY

HENHYFET




x4 T3 8 (A—5FYBH) D2y FHHE

20124E7A ~
538 ~

XRV-RBH-02

A\ 15
//\\\\\\:‘\\\/\":\\
\ ’_/"7\1“\
=
\ // ) ! \‘I\“
N\ /Y RN (—km—3) @R
N/ :), UROAFO—50% 4 T
—_] EXO—357560419(=35# 9 % & Bt o] 6
eI
V720 NN
/ AN
!/ NN
1 \s‘& ~ \\
/l NS RN
E\:—i—\——— N\ N i
[T s LS\
W\ AN
\‘ \\ ’»f\‘ N
\\ 7
WY iz
\ ,
N
\\{\’ ,///} MITYDRL YIS 3
\\ 1
,;////
AN //,:’/ 16
N
\\\\\(/i/’/
N
s
. 18 5@ #% .

e DEER 0 o2 & B 2 EiEHE| B =
1 7560628 |EXA—5260BH 1 75610070222
2 | 7660864 [AA—HTA 1 76617071600
3 | 7560498 [3—FFI4 A 1 75602134211
4 | 7560428 |h5—8.5X12 L125 3 75610070301
5 9020950 |3h 4 IWI3P M8X30 P1.25 7T| 3
6 | 7560422 [h4¥ abiw— 1 75610070401
7 | 7560423 |n# 3 75610070500
8 | 7560424 [COATH¥y7 K ILE M6X12 P1.0 SUS| 2 75610070601
9 | 7560482 [#h'% 6.4X16 t1.6] 2 75610070700
10 | 9994387 |3A°LOY54FB 1 99910659900
11 | 7560629 |&v abn'=7349b 1 75610071600
12 | 9020947 |3h'4& ILh2P M8X20 P1.25 7T| 2
13 | 7560630 |&v abn— 1 75610071500
14 | 9240010 [#'#°% M10 In°430| 1
15 | 9320320 [R7YY9EY $3x20] 1
16 | 7560509 |[M)7Yh{tYA{Y3 1

1~16| 7560627 |n—3%vy} BH XRV-RBH-02| 1 75610070124

T4 FRISITIE D TUVE WD AE TR AT T DB & (X

EXA—77560419% A& A 20N,
B, FBEONILANAZEATY,

BIEIZ Lo THILAN —DF IR Y BT (T A ALY

HENHYET,




x* A T3 (A—5F vk A)

201078 ~

51Hf~

XR1-RA
PANAVAN *
. 5 {8 % -
25 mpa—r 5= B 2 EiEHE| B =
1 7560347 |EXo-3 55 1 75602170300
2 9011770 |#K Wb M12%70 P1.5 8T| 2
3 | 9210012 |S7y% Mi2| 2
1~3| 7560346 |m—3%vk A XR1-RA| 1 75602173100




x* A Ta 8 (0—5F vk AS2)

20104F7H ~
5181~

XR1-RAS2

) F35LI0DES

WANRVAN )

2 lpga—r % & B B EH EE| B =
1 7560349 |EXO—7 65 1 75602170200
2 9011774 [ Lk M12X90 P15 8T 2
3 9210012 |S7yv¥ M12 4
4 7560347 |EXA—7 55 1 75602170300
5 9011770 |&'ILb M12X70 P1.5 8T 2

1~5| 7560348 [A—7%yk AS2 XR1-RAS2 1 75602170100




x* A TLav 8 (0—5F% vk BS2)

XR1-RBS2-01

Y f AR-OM (—{hDO—3) (ZER{4RAT
1y LUBOAEIO—5 D4 A FICIZEAT
FANVAN *i
2 o 5 & o 182 @ TRME| B =
1| 7560498 |1—FF3h A i 75602134211
2 | 9240108 |#9°% ms| 3
3 | 9150358 |3 4yt M8 P1.25[ 3
4 | 7660864 [An—47'L i 76617071600
5 | 7560501 |EXa—5150B1.C0MP i 75602172211
6 | 9011760 |1 M12X35 P15 8T| 2
7 | 9210012 [s799% mi2| 4
8 | 7560202 |Exn-5105 B2 i 75602134500
9 | 9011782 |#nk M12X140 P15 8T| 2
1~9 | 7560504 |n—-3%yh BS2 XR1-RBS2-01| 1 75602172111




x* AT 8 (O0—5F vk CS2)

20104F7H ~
5181~

XR1-RGS2-01

FEO
K5 LRR

#1) K-S LIS0DEF

PANAVAN *

2 o % 8 A o 52 8 % TRME| B =
1 7560498 |3—FFI4L A 1 75602134211
2 9240108 |¥'h'# M8 3
3 4620027 [2¥hn— RYFey7°83| 2 46280041600
4 9150358 |In'4Fyb M8 P1.25] 3
5 7660864 |AA—%T'L 1 76617071600
6 7560499 |EXHO—7 150C1.COMP 1 75602134311
7 9011783 |#'ILb M12X160 P15 8T| 2
8 9210012 [S7vyx M12] 2
9 7560292 |EXA—7105 B2 1 75602134500
10 9011782 |#' b M12X140 P15 8T| 2
11 9210012 [S7vyx M12] 2

1~11| 7560502 |A—7%vyp CS2 XR1-RCS2-01 1 75602134111




201459 A ~

*x* AT a8 (F5LF vk 850C1)  55HA XRS-DO1
NI 7
+25 < 8 }ﬁ)
e >®
25 = o~
)
k-so- 9
\\\\\\i,
4
5
XR-1 D245
{/ ’
T RS
ik, R VI EUE 10
FS5LARAB (¢p67%) (SHAfTI+HFE
PANAVAN *
. 7 & % -
e DEER 0 o8 & B = EiEHE| B =
1 7660934 |F7L850C.COMP 1 76611030303
2 7560417 |h7— ¢ 355X ¢ 50XL40| 1 75610031100
3 7560284 |MN7LK A B (7560929 }FLHK A2B) 1 75603130200
4 9012709 |#' b M12X35 P15 11T| 4
5 7663018 |Oy47°L—b 2 76600230114
6 9320625 |A7VIEY $6X25L| 1
7 9011965 |# b M16X55 P15 8T| 1
8 9210016 [S7y+ M16 1
9 9994025 |A)YuFanty 1 99910632000
10 7663181 |850~ 3 LMY 1 76633072033
1~10| 7663182 [F7LFvyk 850C1 XRS-DO1 1 76633070637




201459 A ~

*xx a8 (K5 LFX vk 870C) 555f

XRM-DO1

¥
BT ESES
HiFTEF, 2T I eV 9
FSLARAB (p67%) (THAfTHIHF
WANRVAN )
2 o % 8 & B 1858 % EE| B =
1 7560654 |+54870C.COMP 1 75610031012
2 7560417 |h7— ¢ 35.5X ¢ 50 L40 1 75610031100
3 7560284 |MILKA B (7560929 FFL1K A2B) 1 75603130200
4 9012709 |&'ILb M12X35 P15 11T 4
5 7663018 |Ay47°L—b 2 76600230114
6 9320625 |A7 Y9ty @ 6X25L 1
7 9011965 |&'ILb M16X55 P1.5 8T 1
8 9210016 |S7yv¥ M16 1
9 7560782 |870FFAMN)YAHY3T 1 75620071100
1~9| 7560783 |MN3L%yl 870C XRM-DO1 1 75620071000
A | 7560285 |34~ 75602132100
B 7560287 |EXn—5 75602133200

~201046 A (~500) £ EDEL\NFLAR AT O®IZIE.
EsEA. B@%B%ﬁfﬂl]ﬁﬂ\gl:ﬁuiﬁ—o




sk AT I (AP IN—HR) XR1-H]1
k55 8% ELAD <&
SETETR (30A) ~
WANRVAN 4
2 lmaa—r = a B % &7 B & EwuE| B =
1 7560378 |[AVhUN—%R XR1-H1 75602180511




x FTa B (FSLaDL U Fvk)

XRS-DK1

(F) #t— 2 A8
(4 F 3 &h/\—+ R 7560731)

WV EVLEVMZ]

—35

- =
2 lmma—r % o % o LR EHME| & =
1 7560785 |T UM IYTUY 1 75615070500
2 7560786 |hn'—3'L 1 75615071300
3 7560787 |4H14% 1 75615071400
4 9020947 |3 4k Lb2P M8X20 P1.25 7T| 2 »
5 | #560788 V)27 54yt 75607985 % 1 756150706661
6 9240120 |4'0'% mM20[ 1
7 9210020 |STyY+ M20( 1
8 9140526 |Fvh M20 P2.5[ 1
9 4910464 [MMP4-B1B200BC-DH TXC E4200-01319] 1 49130070213
10 | 9994361 |MJ7YHAC)UH) 1 99905317313
11 7560214 |hin'— E4221090031| 1 75600073700
12 | 7840059 |V9tyn'ub RF250 SB45F| 1 78920018500
13 | 9011865 | WL+ M14X60 P15 8T| 1
14 | 9210014 |S7yY% M14]| 1
15 | 7660714 |h7— 14.3X21.7X10 2 76617041200
16 | 9011265 [#'ILb M14X65 P2.0 8T| 1
17 | 9210014 |S7y¥% M14]| 1
18 | 9140517 |Fvb M14 P2.0| 1
19 | 7560789 |POTA-Z 1 75615070800
20 9020947 |3h"4f ILh2P M8X20 P1.25 2P| 2
21 7560790 |POT7—A 1 75615070700
22 | 7560109 |t XR T1063-3230-5[ 1 75600051400
23 9070012 |vlLaxy’(+) #vhyn 3P M4x16 PO.7| 2
24 | 7560791 |t4¥'3EvIR 1 75615070900
25 | 9994161 |MJ7YH4(F VYY) 1 99905320500
26 7560792 |t4% 3K vIRH 1 75615071000
27 | 9011145 |#'JLb2P M6X12 P10 7T| 2
28 | 9020925 |ah 4l Wb M8X20 P1.25 7T| 2
29 9150358 |ah"4FyMSWYH) M8 P1.25| 2
30 | 7560796 [n—%2 1 75615071122




x FTa B (FSLaDL U Fvk)

XRS-DK1

(F) #tt—H 2445
(A ¥ 3 &p/\— R7560731)

HyYragyagva
—35

— =
2 lmaa—t]  moa 2 o LR ERE| B =
31 7560794 |T U UN—%A 1 75615071200
32 | 7662975 [N'9TFYn—%RASSY RKM/L751] 1 76648150301
33 | 7662494 |A0—7'0—t1—R’ 60A 7327-6074| (1) 76648150400
34 | 7560185 [Avhun—42A2 1 75600074800
35 | 0144134 [M)y4anaYya 1

36 | 7840059 |v9tun'ub RF250 SB45F| 20 78920018500
1~36| 7560784 |FM7L37Yv%yh XRS-DK1| 1 75615070112




sk, ATV E (R Y FYR)

SK-TKJ

B
25
WANNVAN
=5 (&K 0 8 T =7 EiEWE| B =
1 7560199 |/Z°WAT-B 1 75600076301
2 | 8090076 |1=n"—%NLTI7v3Y 1 80921010200
3 | 7560192 |h—-AY¥'T @ 6XR1/4| 1 75600076100
4 | 8090060 [t7T74n Uk FS12(p 8~12)| 1 80910220300
5 | 7840059 [Vytunub RF250 78920018500
6 | 8090078 [7°'L—Fik—2 1500 45X1B(6X10 L1500)] 1 80921010300
7 | 8090112 |7°34yMS 1 80921000500
8 | 9020914 |3h'4&K Lh2P M10X30 P1.5 7T| 2
9 | 9011760 |& Wb M12X35 P1.5 8T #'v| 1
10 | 9240112 |¥''% Mi2[ 1
11 | 9210012 |STyv+v M12| 1
12 | 9140513 |F9b M12 P15 1
13 | 8090113 |7°74vb2S 1 80921000600
14 | 9020911 |3an4k 2P M10X25 P1.5 7T| 2
15 | 9011763 | Wb M12X40 P1.5 8T| 1 39303008000
16 | 9210012 |STyvv M12| 1
17 | 9240112 |%'7'% Mi2[ 1
18 | 8090114 |7°749k3S 1 80921000700
19 | 9020904 |3 4# Wb M10X25 P15 7T| 3
20 | 9210010 [S79v+ M10| 3
21 | 9140705 |3h'4Fvh M10 P15[ 3
22 | 9011763 [& Ibb M12X40 P1.5 8T| 1 39303008000
23 | 9210012 [S79v+ Mi2| 1
24 | 9240112 |[#'4'% M12| 1
25 | 0144132 |M)YH73I)aYva 1
1~25| 8090111 |MJyr¥ykd SK-TKJ| 1 80921800000




* A Toa iR (A FvR2) SK-TANK2-1

Ea—X 15A
(¢6.4 L30)

72 .
:’e‘uﬁnf\ BAIEREEAE
. 16 7% E# -

25 [Baa—r 0 oa B = EHRE| B =
1 7560190 |4v97L—L COMP 1 75600075401
2 7560215 |¥94 1409 1 25301610913
3 8090069 |huryazyhk 2 1 80910230112
4 9994057 |M)7YHA(TUND) 1 99905319600
5 7662699 |hUhY1zybAT— 1 76660070800
6 9011758 | b M12%25 P15 8T| 2
7 9210012 |STv+ Mi2[ 2
8 9000021 |&"JLh+) 3P M6%25 P1.0| 2
9 7840059 |V57tun b RF250 3 78920018500
10 | 8090062 |E—4kK'v7 -2 1 80910220400
11 8090063 [E—4itv'v7’ BP-818| 1 80910220500
12 | 8090018 |E—4k'v7'n—%2 1 80910120212
13 | 7650887 [At'vY C 2 76501296500
14 | 8090064 |HV7'MYEY 1 80910220600
15 | 8090065 [4vE’viy” 35%10] 2 80910220700
16 | 9010053 |& b M6x12 P1.0[ 3
17 | 9010058 |& b M6%30 P1.0[ 1
18 | 9150304 |FyMSTyYvY%) M6 P1.0| 2
19 | 8090066 |Fay7yA'y BP-81837| 1 80910220900
20 | 8090067 [IR94Fvh 1 80910221000
21 8090068 |H' A/ HN - 1 80910220800
22 | 9210006 [S7yv+ M6| 2
23 | 9010054 |k M6%16 P1.0[ 2
24 | 9150304 [FyMSTyYvY%) M6 P1.0| 2
25 | 9992744 |Fav4(4Y) 1 99913055000
26 | 7840059 |VHtunUN RF250| 2 78920018500
27 7560194 V7 7'349b 1 75600075811
28 9020911 |3Ih 4K Lk 2P M10%25 P15 7T| 2
29 7560216 |v94° 140978 V77 V%) 1 25000114010
30 | 7660367 |4v975n 9%y 1 25001101110




¥ ATa (B IFR2)

SK-TANK2-1

Ea—X

15A

(¢6.4 L30)

BIIERELA
L
28 lmaa—r % & 4 B i ERER EME| B =
31 7560217 [3V% 1 25421012210
32 7660373 49N LU74 2 25021111410
33 7660371 |OYuy" P28l 2 90072000028
34 7660380 |AUIM)YaE Vb 4 25391310910
35 9361001 |OYuy" P10A| 4
36 9240106 |4'h'% M6| 4
37 9210006 |ST7y+ M6| 4
38 7660381 |790Fyb M6 P10| 4
39 8090054 |7°L—F#—2 50 7.5%1B(7.5%12 L50) 1 80910210100
40 8090055 |95v7° RS-8005 6 80910210200
41 8090056 [¥1WARIA U Y% 1 80910210300
42 8090057 |¥19A(I)LE 2 80910210400
43 9361012 |OYuy" P12l 2
44 9140539 |Fvyh M12 P1.25 3%& 2
45 8090060 [£774V UM FS12(¢8-12)| 4 80910220300
46 8090059 |7'L—FH—2150 7.5%1B(7.5%12 L150) 1 80910220200
47 8090058 |7°L—FH—2400 7.5%1B(7.5%12 L400) 2 80910220100
48 8090100 |7'L—F#H—2100 45%1B(6%10 L100) 1 80910221200
49 8090099 ¥ vIUAY 6BP-010 BN 7V A 1 80910221100
1~49| 8090101 [49%vb2 SK-TANK2-1 1 80910200022




—_—

27.9~N

JLER

XRM-0

HEHYE

MBT R

R

&5 £
1 9994208 |MT7YRA(H¥ 37-0977) 1 1 1 99905321100
2 9994263 |M)7YHA(TUN) 1 1 1 99905322000
3 9994244 |M)T7Yh4(tyYah) 1 1 1 99905319312
4 9994405 |M7Yh4(Favt4-Abyn) 1 1 1 99905323900
5 9994406 |M)7YH4(T VYD) 1 1 1 99905324000
6 9994407 |M7YH4(Eyyay Kb 1 1 1 99905317012
7 9994361 |M)7YH4(YUE) 1 1 1 99905317312
8 9993951 |7439(hin'-) 1 1 1 99912053011
9 9993949 |7135(0—4Y) 1 1 1 99912052012
10 | 9993948 |7439-Fa4(7E") 1 1 1 99912051001
11 | 9993950 [Fam4(FFL4) 1 1 1 99913101001
12 | 9991556 |Fima 3 3 3 99910201000
13 | 9993104 [¥17%1(0.5L) 1 1 1 99910477000
14 | 9993485 [¥171(0.9L) 1 1 1 99910558000
15 | 9994434 |¥191(VG3.2L) 1 1 1 99910660201
16 | 9994014 [¥n'V7'L—F 1 1 1 99900594001
17 | 9993980 |L-M 1 1 1 99910629000
18 | 9994440 |XRM770 1 1 99914342200
19 | 9994441 |XRM870 1 99914342300
20 | 9994225 |KOBASHI 1 1 1 99900598700
21 | 9994226 |GAIA 2 2 2 99914333701
22 | 9994442 |37YUFAVEI(XRM) 1 1 1 99910661001
23 | 9994452 vV LY 1 1 1 99910661400
24 | 9994186 |M)NR' VT VY 3 3 3 99905321000
25 | 9994439 |AYY¥T—7720X20(/A) 1 1 1 99910660300
26 | 9993380 |AYY4T—7°15X90(¥M) 1 1 1 99910525000
27 | 9994404 |[Faiv4(QvbE—-7) 1 1 1 99913107500
28 | 7560729 |tyT43A°0 1 1 1 75615051701
29 7560745 |V HERIERD /AR 1 1 1 75615080100

35




XRS/XRMO & tz2 4 R Wi 7755

[ Y2EE—F]

o HBEE—FRIE., B (RFoat—a)E

A/CEUH (Cv(0) DREEZZW T HIBRETT HE.
aAVFA—SHAEETRVWEEYLZEET A EITHEFE A

(RHriRRE]

EEBREDIREBICLEVEE Y RTFU V34— DOBEMNHEEE A,
W TFEREFIECHR->TREREBICLTZEN,

@R
1) FSOBIHATEEBLFvRIEN L&, HEDFZITKFEIC
BHETHRAT, (MHthEEERRLENIE,)

2) FIEIRFIUAN—FENLTOY—RILNERSL, T50 DD RS
RATATIRETZUO ORISR AYRD KSITHE+ S
FEMLE, A7y FIoAN—ERIGET, (E1)

3) ATEYRI T BHARENMITHAHZEETHERT D, (E2)
* IMAREMNTLIOBEK. TMIUZEBLTESLY,

* [MIIBE~NDZEBEFIEIL, XR751DHIKHREAEE
BRLTIZEL,

Qt Y BME—FUER

1) arba—SOEAIZHZIT LF vy TAZENLET,
* TLFXpyTAIERERBMMTEDOT, KPIZEELTELTEELY,

2) THATRFVIRABIZAVILORNZEZHE—RIZEHLEET,

3) abA—SDEREANES,

(1)

dhdvw :m/f— —
W)

525

\

THATF<F v 20% L17I



Q&S
1) PTO% A#L. PTO[EERIRE400rpmiBEICLET .

2) A7ty UARBEERIVEOSETE) AERICES LIS
A7y AT IS TREBLET, (B3)

3) RSLMEERZEIRIVERLIS LI NEINGEEY, 6
NI E—“E)—DEMNB>TNAZEFHERLTHL
BIEFLIESD . PTOZYIY ., IO UFILHFET,

J)=DEARBSHEWMEEIE. A 7Y Y DATSESL,
ﬁrﬁt%ﬂ#i#ﬁéﬁo'cq‘:“ét\o
SARRF. BT HTSEEHL TS,

(E3) D&K=, 7AV M IL—LEF 7Y T —LH90° (ZHYET,

4) UhAPIER(EERILOSETH AEROD
FEHEICA>TWAMHERLET . (E4)

<VIERMNEEADISE >
CORENBHEBLELGYET,

<V EMNEGEENDEE >
i JA/CEUH T —AD L AIZHE T I EREDH TR AR/RILEE
BOHFET, (F5)

i )PTOEAN., FSLREIAITEITO) VA RE LEREHE
IZBAZLET RS LREME RV ABELE NG AT
7t Y DATSENLTRABLTIESLY,
SRR IE. BT HTSEEHRLTEIL,

i) ARSI ILE AT — LI T 5ETHROAH .
LomMYFyhrTEELEY,

V)RS LRI JZ M ERLER. BEVUUSREAEL
HENTHALEHRLET,

5)PTO%EYIY TS o%IE® . AV bO—SDOEJEEONIZLET,
ChhgikELLYET,

R (R6) DESLEBIZHYET
(FAVRIL—LEFTRYRT—LH90° )

FI7vb) AR
777~778mm

(E3)

(E46)



(WA E]

N N LEDD K BE {ZIERFLEDMIREE | YEENRFLEDDIKAE
Y OiE A R B | A0 1 B0 | A8 ] BA
oo F EL LI OB BEhEhinn:  |Eb)] — — — —
Yohd (FSL) BEL LS 7o RErEhian:  |FEsY]|  — = — —

T PPYYi ANEES) BN S i L o — — —
ACEo T (Sv A — — — mEALmEhU mEhyEEAL

KM E—FICLTRHEITVEY,

XLEDS T THEUH DIREEZWLET , LY ((RTFU2ar—4) EA/CEUH (D4 0) [(ZILED SATIREE T L ET,

KPMBEBRIYTRERELSEZAONLSDT, OMLIEICHEE

Fotyh

toha
(F3L4)

ToTHRIEL TS,

A/CtY

(Cx4R)

DY RT3 *A—R) DB
LED FMtER QL5 5%
=09 EE —
Dt RT o ar—3) B E R D LR, HE NEFIy %k, TESHRDRIH
=¥ QEEDAL . toH RT3 A=) OBRFEZEE )OI NO—SDHERTE
Bt Y GRTooarA—)HiE oY RTULaAiA—8) kR
DN AD TR , NBFIy R, N—FTARAEBEFIVY
SHT QY hTooar—R) ERE G DL, Wie NEFIy % FESIRDKIH

Rzt RT3 A—5) BEdE

BRI Sa s Bk

Koy RToLar—2) BENEDLNSERIE., oY (RToiai—) Ean#lREZLT

RRHICHRR EERRL TS,

@A/CELH(SrA0) DB

KEE K E—RLED PR 7 %
LED s 4T s —
F#1LIRBE[LEDE KT DIA=TRBER . NEFTyIE, IN—RABETTYY
QA/CEH (T vA0)BElE A/CEUH (o v4A0) 3
LED;H 4T EE —
B ERIRAE|LED s 4T ORI LDWE . MiET LDRHR
QA/CtH (v A0) Biie A/Ct v A0)3ci

KEERIREEEIE, FS LRI A ITE IZHLTRS ALY VS EHN LS LM REIL TOWSRENIETT .
XEFILDIRRE, KRB LELoN—ATELEENTHIE, REZERL TS,




XRS/XRMAZ7tyht SR F IS

YR ED
Y GRTL S aA—0) EERL TV B E MR LR, BIBLTLDE,
B ARV T ELTLES 0. UTFISRESA TS MR REN LA REELET,

(F7tyvhbter Y Ea5 5] oty sB
(LEES)

1) Y RT—

2) FT7tvb)oUBONEERRS

3) Y T—LA

4) Tvia oY T—LA

o=« & . P RT—
Y (RTDLari—s) A& T
[Eyb7yFiREE]
QY DREEITIITIEL, Z\'d’fﬁ%’f%’ét%’f'/j’éﬁl LTLIZELY,

* tyb7yHs DF 1

TA I+t
EEQME&M LEIE'R‘/j’%tii' !:: f&ﬁnlcié °

* A TIPSR RIEMNIMITHELEEET D,
WA EMNTL I DFEE. TMICEBLTESLY
M1GIBADZEEFIEIL. XRS/XRMO Bk BB E%
BRLTIES,

1) HlERY I REFZEE—RIZLTTSLY,

@ avba—SOEAIZHZT LE Yy TAZEILET,

* JLXVyyTAIFERERRTITFADT.,
KR BELTEULTLEELY,

@ Frjj‘«rT?a'-‘y’ﬁ.E%)JGf;;)b@%Eﬂé L & 25 m \,
Eé)%ﬁ:E_pJ‘:D -E— o

@ A rO—SDEFREANET,

2) PTOZ AN, PTOEIERZEE400rpmIZEICLET,

3) ATty LA E (BRI QSR E) AEE I (&
1B ESIcA TN RS R CHELET . (1)
4) FSLEEA RIS E MRS > 5 H — B U e
REE(ZAY /N LT A E— el — D E ARIBSTND 71“777?/7“7; VAR
~ mm

CEEHRELTHL, PTOFYIYI U UHFIEDFET,

(EDDESIZ, 7OV IL—LEFTEYNT—LA90° T,
B2  REV) T B —BR U REIZBYET

* Chb¥Aobybbo QeI PFYTERICHYET,




(A 7tybt Y35 #]

1) kT YT R TND S EEREBL . AT,
TLARSER LA (KT Sai ) EBALET .

2) HEELHDHTSOEEI LT —LAERLH RIS (R12)
B BESIEbET (H2),

YT —LA

3) EUHETRIMNSE YT —LAIZERH,
toHEXHOARIZEESE (E3).
TINARTEFYNTRIEDHLET,

Ko YERENEHARICEERIELHEHWBLET,

4) hITSEEGELET,

BRIAEY

5 HILAVDEREAN. ERIOEDLEDS TH
BRATTBEEET. toUEFERELLMNIC
WoKYEERSE &, TIILaARTDEERNEIZHD
AATHWERELEY,

YR T DORICIEE A EOANEZRLET, (E4)

FIEvh Y %
(R4) 2
P il //i
FIEuhm/st e
\ E 5 /(
.
¥ COBATEIMLHOREELTIEL, hER 3

i
BRL T TR
ERVEXET)




(AotvbtE T DHRE]
* A7y OSBRI B A TMEE | TALERETEEE AL
[yb7yTEEBZHE>TWAIBERERLET,

1) 7'y ) RABEERILEDEETE) A 777~778mm
1235 &3 Ty RN IAR2 THRELE S (H5),

2) FOLERDERAREENREE (H5) [ZE-2TNHIEERHERRL T,
Ao bA—5DEREOFFLET  FSLREMN (H5) D K5I
O TWEWMERIE, RS LRI HI1ZEH GG LETH
LTHhEIRFOFFIZLTLZELY,

3) [EBAEYIRLERLEALBREONLES.
‘BELBLELL EBENRNC(TF—E—FDBANR
“Bu’ “Ev" LERYET) . CORBOREANETLET .

4) FI7tIr N IRV EENEEDETHEL, (F6)D K5I
o TWAIEEHERELTHILAVDEREEZOFFLET,
(Fo7tyh) o3 B EIREE)

5) ATtk s IR E LGS BREONLET , TH—ht
BELELELL EFEAANC (TH—E—FOBAIE
By By LEBYET)  COREORENETLET,

6) A7ty RIRIVEEN LGS ETHEL, (AND LS
o TWAIEEHERELTHILAVDEREEZOFFLET,
(F7tyh) o3 EHEIREE)

7) A7ty R IR ERLAENSEBREONLET TV —H
‘BREZBLFELE"EEENRNTOY—E—FDHER
By’ “EyE2EIIBYET) . CORBORENTTLES,

8) NTETHHREMNTTLEL,
PTO. I o EYIY . AL DEREFEOFFIZLTLERLY,

9) IRNIESEICLEDLS, HATIFVIRBE ANV ILERESE T,

10) TLFvyTAZERFIFTTEL,

1) BRI ERL T, BIKREBIZRL TS,




XRS/XRMEERIt Y ZFIEE
T4 MR AP

TUH (RTUarA—2) EEBLTWSEDMENER ., BBELTLVSE,
U AR VU T ELTLESIO . LLTFICRESN TOSMRAICEENLROIERELET,

(Evnft Y EDER ]

h7-24

D 'R THS—
2) £29%7—LB

t47-LB

oY (RTUiat—53)XlAE

[Eyb7yTHREE]
QY DRMBETIICIE, BT EEHE IR T YT EBACLTIESLY,

1) #lERy I REBHE—FIZLTTSL, dhFv vy TA__—— _

@ avbra—SOEAIZHZT LF Yy TAZINLET,
* JLF vy TAITRERIRTITEDT,
KUNZBRERELTEWLTLESLY,

@ THAT7IFVIRABIZAVILDKENE
[Z2HE—FIZEahEET,

Q@ aAUrA—SDEREANET,

2) PTO%x A, PTO[EIEREE400rpmiEEIZLET,

3) FSLREEIRFIVEBLRS LS NEINGEEY T
NILTMS"E—"“E))—DEFENRB-TWNAIEEZHERELTHDS
BIEZIESH PTOZYIY, TV UFIEHFET,

THATF<Fv oW 41

Y —DEARESLEWMGEE(X. A7ty DATSESL.
BE LR EEFIT TS,
SAREIE. BT HITSEEHZEL TS,



4) EUHAI)UEE(EERILCOKETE) NEROD (&1

#HEICA>TLAMERELET . (1)

<EERIUYF RAGEADISE >
CORENBEESLRBYFETS,

<EERI)UH RAGHENDIZE >
i JA/CEUYTr—ADERIZHL TN EREDT-1&
AbyARILNEROET . (H2)

i )PTOZF AN, RS LREIGINEITREIV VA RS
LEREBEICARLET, FSLREE IR ANEIMELAL
BEIIA TN T DHTSENLTRELTESLY,
REFKIE. BT HTSEEHEL TS,

i) RV IS T L — LI T HFE TRDAA
LomYUFyhTEELET,

V)RS LRERNE JZHPMALLER. BERRVY VI RE
BELEENTHOLEHRLET .

(HeE 2+ 32 ]

1) AFS—ZBHL. ILARD2KERD ., VY ERINLET, (H3)

2) #Fato9E(E4) DARICHEDEIIHSL, o7 —LBIC
ERAALR. REIOARIZ0° EIRSEFY,

Kt oYERNEFARICEERSEHEMELET,

3) A5—24 . TILAR2ARTEUHYZBEELET,
TIILARDIIEAWFIZHEDIAATLNEET, (F5)

4) wUHIThTS—&HEHmLET . (E5)

* COREEtEYOHEEZL TS,

EErvk—AOT
Abw iRk —

(E2)

(R13)

(=4)

(5)

& ¥
=
-
- LS
. _
"'._" I
= .
ﬁnj“'



(IEEt Y DE&E]
1) RS LAEMNS10cmBEMNDETHATERFL LT,

AVrA—SDEREAN, PTOE AN, RS LREIE 1RSIV % 1
RS LABAGGZETRL (H6), £ 1PV R (EERILO (o)
O STR) Y469 ~4T1mmD EEIZ A>T S A FEFRL (1) DA P fas
aUbA—SDEREOFFILET, TE T |
i ;

2) FILREERNE JZLGNS, avbO—50 BIREZONLET, }g : Y"
“REFELELL LEEATA. CORBORENET LETS, =Y || &
(TH—BE-RDHEEF. “EY” “Ev'L2EB>T, COREDFZENTTLET.) e !:: 1

/
/
/
/

— %

=~ | )
RS LBEEE/A ks (E7)

3) RIZFSLREERA IRAVERS LEAEERLALIESETHRL.,
(BE7) D&ESIzh-oTWAIEZEL AV MA—SDERE
OFFIZLET (FS LEHZKEIENIKEE) ,

4)FS LEERMA 12 LENS, v bA—50 BIREZONLET,
“REREBELELE" EEEMNRN. COREBDRENTETLET,
(TH—FE—RDOHEEF. “EY” “Ev'L2EB->T. COREDRENTETLET )

5) M TRtV Y DERERFSTET ERYET, L

6) CNTETHHREMNTETLEL .
PTO. T o Y)Y, avbrO—5DEIREOFFIZLTLIESLY,
FTHa TFFv OB 14Tk

) INIVESEICLENS AATIFVIRBT AV ILEBEISE T, TLF v 7A ———

3

8) JLFXvyTAZEUFIFTTSEL,

9) HWIMRAVERLT, BIIREIZRL TS,




XRS/XRME L5 R FIRE

YRR A
Y (KT aA—0) EERLTL A ADMRH LR, BIBLTLSE,

U AR VU T ELTLESO . LLTFICRESN TOSMRAICEEN RO ERELET,

(oyvy oy ADER ]

Yy 75k

1) w2 oISy Y BT EE T ER AT EE
2) 'LV TITIrIDREERS NAVUX
3) BT T—LA

4) v F7—L1B AN EINY
5) R7Y2Y5

A\ VIV L PN
(RL¥E24 )

Y (:'k-r/yai—’;“l) 32?&7:‘ ‘zt\

oG yiE . E
v TR »
(2se Ty YUY T Gk
1) RSLBBEORWNE Y HNA—EHNL. HT5—. EOYERATEE |

RILARD2ERZESN L, O HERSLET

oYU T-LA

2) Rt HEEN)OARIZEEESICELEL VT TSrIbD (1)
TR EIZY-2FE T T T7—LAIZERAATER, KEID
ARIZEERSEIILIARDEFT YN TRIEDLET,

Xt YERHEFEARICEERSELHEHEBLET .,

3) FRETRLTEI LU T U HORBLTIIZEL,

4) FEMNRTLE=G. Y AN—ZET T TRIBE T TY,




<t LTt Y DRERES

1) FlfERY I REBEHE—FICLTTEL,

@ avrO—SOEMIZHZT LTI TAZIINET,
(TLF Yy TALREEZRTITEHDT,
RUIZERELTENTLESLY, )

Q@ THAT7IFYIREBIZTAVILDKINE

[ZEE—FIZEHLEET, &2
@ aUbA—SDEREANET N *-,#'OHG',

2) LTS DINARSEIAED LY EEEICB @RS,
LB ISR E T @)

\
J

/
/
/

3) BT Y RILDEERSZLEND, LU E (F2)
ML TLBEALED (H2) AKX 2ET. EAELLAIC
WY EEGESEHEALHRELES,
Rl—ARICEEES B T E, LEDILEIT= Sii= SUT= Si=E 4T
DIBIZHLKTLTNEET,
T DIREEIZEHTIE, EBOADETIREAZNMEEEHYET .

4) RBLER. ILARD2REHFICHRRICHDIAABEEL.
BEEZLEDN RATLTLNITHET T TS,

pz39) LT "
T TR B ERETEEEE. £V T T —LAN
NERDATE D DT T rvbDIEEERMLTNS L
HERLE ETIT> TS,

7577

A

e SEE.
RFGAENE

5) CNTHREMNTTLEL =,
aAVEA—5 D EIREOFFIZLTLEELY,

6) INIWESEIILEBAL AATIFVIRABTAVILEBRBSE TS, \
A 7<Fv 78 1P

JLFv v TA _——
i

7) TLXvyTAZERFIFTTREL,




XRS/XRMDAC(C A Q)Y EBIFEREFIES
B (R BEF vy
TP AT-D TFTRIZH BT LD L. IEEFANET,

. . . ASC T
B5RT ADALY (AIZTERIANEL) . 21b . BB A S B8 S (% f
SHLTEEL, |

BETADSREFTSBE £, 1Y AT—EWIET ADOEE DS | | — e
PR LA BN AN ES(EE L TIY A LTS, B S
e sy

fEEhFERR
BERETERELET DT, W-5En—1 N ERTHEEERBLL ETHOTHEL,

1) FEHRYIREZHE—RICLTTSLY,

@ avkrO—SOEMIZHZT LTI TAZTEINET,
* JLX Py TAIXRERIT DT,
RKEUIZRELTENTLESLY,

@ THAT7IFVIRBIZAVILDKENE
[ZE—FIZEHEET,

2) A/CEUNT—RZFRENSHLE NS 7-FiEHELI-FE
A/CEERYE T,




3) IO EIREONIZT B,

4) A/CEUYEKEIZLIIRENSERELOMNIZRIERSEDEA/C(OvAO) U H L
FIGLTULAMEEE—RLED JAVGHKTL ., B LES BB EA/CEOvAO) oS ERIELTULNS
MEEE—KRLED A BATLTULVRIFEA/COrA(O) VS IXEE T,

A/CExrAMD) oY ZEKEICLE-FIERET
A/C(CrA0) o ERIELTLAMEZEE—FLED | AS
HITLTWSIES., A/COxA(0) oI BNHELTLNS
aTREEDHYFET,

A/CtY
(Cx40)

5) INTHEEZEMNTETLEL:, I\R

arhA—5DEIRZEOFFIZL TS,

6) INIVESEICLGAD HATIFVIRBITAVILEBBSE TZEL,

THATFP<F v 7HE 17

dbLF+ v A S
!

7) dLXYYTAZERTITTTELY,




ZEO—4—#ERY S LFIE

RILE

M12x80,P1.75, &4

9010229

Fvk__[Mi2P1.75

9140514

|
”I”I

I
E_..

}| i
|

AR
\\\\
\

RS

\\\\
\\ \\\\ |
\\ \\\\ :
\\\\ !
R

\\

S [ iur et
ERENNE
Mgt
e, S
LT

||| ';

/

M12x70LL LD
= 3 O

RILEEREDAD

DRILE

Whg/\><v—T
Ap<g




K@BASHI

IMELEMASH

T701-0292 LT RS X HEE684
RO EE DIS ST Pt (VY E S
http://www.kobashiindustries.com

WiCBEERRT T071-1248 JtiEE L) IBREIREET8MRFE2 S 6% & (0166) 49-0070

WEILEER  T024-0004 EFERIC EAAIFEF134EI35-1 & (0197) 71-1160
MEREER  T321-3325 HAERFEHRBSENSERST-1 2 (028) 687-1600
WFGEEER  T942-0041 #UBE L#MH&ITI477-1 & (025) 546-7747
WELERR  T701-0165 EILTHILRARET2T 2 (086) 250-1833

WANESRFT  T861-2236 HEAIR LS ARZSMETAIG1586-8 2F & (096) 286-0202





